
Lot 1 
Hallmarked 18ct gold diamond solitaire ring stamped Birmingham, Size N gross 4g
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 2 
Hallmarked 18ct gold half hoop eternity ring set with princess cut diamond and ruby stamped 750, CG&S (assay mark
unknown) Size O gross 5.7g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 3 
9ct gold Diamond and blue sapphire ring stamped 375 Size M, 2.6g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 4 
Hallmarked 18ct gold diamond solitaire ring stamped Sheffield 750 1975 Size K 1/2 gross 2.7g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 5 
Hallmarked 9ct gold and diamond cluster ring stamped 375 Birmingham 1994 Size I 1/2 gross 2.9g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 6 
Victorian Hallmarked 15ct gold mourning ring inset with sea pearls and hair stamped 15.625, Birmingham, 1878 Size O, 3.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 7 
Hallmarked 18ct gold half hoop diamond eternity ring Size N 1/2 gross 3.9g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 8 
Hallmarked 9ct gold and Amber ring Size O gross 6.5g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 9 
18ct gold and Aquamarine ring stamped 18ct Size M 1/2 gross 4.3g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 10 
14ct gold and peridot ring stamped 14KT Size M gross 5.7g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 11 
9ct gold opal ring stamped 9ct Size K and a Hallmarked 9ct gold and yellow stone ring Size O
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 12 
Hallmarked 9ct gold three stone moonstone ring Size P and a another hallmarked 9ct gold moonstone ring Size O
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 13 
Hallmarked 9ct gold quartz ring Size M and another hallmarked ring (marks rubbed) Size M
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 14 
Hallmarked gold and garnet flower design ring Size P (marks unknown and another Garnet marquise design ring Size G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 15 
Hallmarked 9ct gold cameo ring Size P, gross 4g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 16 
8ct gold Egyptian coin ring stamped 333 Size M, 2.5g
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 17 
Mid century hallmarked Sterling silver smoky quartz ring stamped London, 1971 Size N
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 18 
Aberlone Mother of Pearl ring with silver mount stamped 925 Size M and another ring with amethyst center Size O 1/2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 19 
Rolled gold hinged bangle with safety chain stamped 25.3g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 20 
9ct gold three stone diamond and peridot hinged bangle with safety chain stamped 9ct and another hinged bangle with
safety chain stamped 9ct gross 16.9g
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 21 
Hallmarked 9ct gold 3 bar gate bracelet with safety chain and heart padlock clasp stamped 375 20.4g
Estimate: 240.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 22 
Hallmarked 9ct gold 4 bar gate bracelet with safety chain and heart padlock clasp stamped 375 6.2g (AF)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 23 
Hallmarked 9ct gold belcher chain bracelet with safety chain and heart padlock clasp stamped 375 4.1g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 24 
9ct gold palma chain necklace lobster claw clasp stamped 9K L42cm 13.7g
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 25 
9ct gold palma chain bracelet, lobster claw clasp stamped 9K L18cm 9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 26 
Hallmarked 9ct gold mounted cameo pendant on curb chain necklace and a hallmarked 9ct gold mounted cameo brooch
with safety chain
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 27 
Hallmarked 9ct gold locket stamped 9.375, Birmingham, 1972 8.1g with yellow metal chain and a Hallmarked 9ct gold
mounted cameo brooch stamped 375
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 28 
15ct gold and Diamond bar brooch stamped 15ct, 6.5g and another brooch with portrait of Lord Baydon Powell
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 29 
Yellow metal drop pendant with Egyptian Hieroglyphics and yellow metal necklace L56cm with Scarab Beetle pendant inset
with malachite gross 9.2g (pendants tested to 22ct)
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 30 
Hallmarked 9ct gold garnet halo ring Size N gross 4.7g and a 9ct gold rope chain necklace with garnet double halo pendant
L64cm gross 8.5g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 31 
Hallmarked 9ct gold five stone boat head sapphire ring Size U 1/2 gross 2g and a yellow metal chain necklace with elephant
pendant
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 32 
Hallmarked 9ct gold ring with chain detail Size N 1.7g and a hallmarked 9ct gold half hoop eternity ring Size M 1/2 3g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 33 
18ct gold half hoop eternity ring (AF missing most stones), 18ct gold three stone diamond ring (AF shank cut) 3.7g gross
and a 9ct rose gold hallmarked signet ring stamped 375 2.2g and a watch head
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 34 
Hallmarked 9ct gold signet ring stamped 375 Size O and a another 9ct gold ring set with sea pearl and garnet (AF) gross
6.3g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 35 
Sterling silver curb chain necklace stamped 925 Italy L51cm 4.02ozt
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 36 
Sterling silver curb chain bracelet stamped 925 XPB L22cm 3.37ozt
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 37 
Silver charm bracelet with heart padlock clasp , charms include £1 and £10 notes, London bus, Big Ben, wishing well,
poodle etc 2.59ozt and a Bracelet made up of three pence coins of various dates
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 38 
Art Nouveau style Sterling silver bracelet and earring set with onyx and silver foliage centre and woven silver bracelet with
with double bracelet clasp, stamped 925
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 39 
Silver collar necklace with two part design stamped 925 and another similar silver collar necklace stamped TR-185 Mexico
925 gross 1.96oz
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 40 
Pair of Edwardian silver hat pins inset with mother of pearl and central turquoise stone back stamped Sterling silver with
makers monogram and a Elizabeth II Sterling silver hinged bangle with bright cut decoration and safety chain W8mm
stamped C P S Jewellery Co Ltd Birmingham 1959 0.7ozt
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 41 
Art Nouveau style hallmarked Sterling silver brooch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 42 
Set of six enamel dress studs with ivy design, and a silver and enamel bar brooch stamped 925 Silver
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 43 
Silver Clannagh brooch stamped SILVER, Petra Dura brooch in white metal mount, Whitby Jet carved brooch with central
floral design, a Sterling silver mounted oval brooch and two other brooches (6)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 44 
Collection of brooches including Spider with amber set in silver mount stamped 925, another in the form of a leaf mount
stamped 925, a Sterling silver etched mount lacking enamel (AF) and another with four quartz stones
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 45 
Heart shaped Sterling silver vesta with enamel cherub stamped 925 silver, a Sterling silver love spoon pendant with
daffodils and harp, a Sterling silver scarab beetle pendant on chain L42cm and a 3d charm bracelet with hallmarked heart
shaped padlock gross 2.89ozt
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 46 
Hallmarked Sterling silver Albert chain with hallmarked fob and vesta, another Sterling silver Albert chain with fob and
compass 3.76ozt another fob and chain
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 47 
Hallmarked Sterling silver albert chain and fob 2.6ozt
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 48 
Hallmarked Sterling silver double chain charm bracelet with souvenir charms heart padlock and another similar with various
charms gross 2g
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 49 
Hallmarked Sterling silver coin brooch, two Hallmarked Sterling silver sovereign cases gross 2.25ozt and two medals
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 50 
Masonic medal inscribed "Belfast City Temperance Masonic Lodge 481" presented to W.BRO.N.G.ANDERSON by Masonic
Lodge 1956 and a 9ct gold masonic fob stamped W.J.C 9ct
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 51 
Hallmarked 9ct gold and enamel fob "Bassetlaw Cricket League 1914" presented by Mr R.H.Allen and Mr J.Haslam stamped
9.375 Birmingham 1914 L48cm 15.7g, and another hallmarked 9ct gold fob "Worksop CC 1905 Fielding Prize" J.Haslam to
reverse stamped 9.375, Birmingham, 1904 10g and a green faux leather jewellery box with dividers, ring tray and earring
board
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 52 
Polished hardstone beaded necklace L54cm, another similar mother of pearl and abalone beaded necklace L54cm and a
graduated pearl necklace with silver fishhook clasp inset with coloured stones L50cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 53 
Natural pearl necklace with 14ct gold clasp stamped 14K L145cm, a necklace with faceted ruby beads, and another beaded
necklace with matching bracelet
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 54 
Single string of graduated red malachite beads L39cm, single string carnelian bead necklace L78cm and another red beaded
necklace L40cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 55 
Scottish Sterling silver mounted agate and polished hardstone panel bracelet L18cm 0.91ozt
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 56 
Graduated butterscotch amber beaded necklace L80cm 69.6g and a Coral necklace in a painted red box and a collection of
costume jewelry including a hallmarked silver mounted coin brooch, other brooches and a variety of necklaces
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 57 
Collection of pearl necklaces including different styles and a simulated pearl necklace with purple stones
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 58 
Pair of Hallmarked 9ct rose gold cufflinks stamped 375 Newcastle, 1923 three hallmarked collar studs gross 8.9g and a
partial denture
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 59 
9ct gold locket stamped 375, 9ct gold bangle (AF) stamped 9.375, hallmarked gold wedding band (rubbed marks), another
hallmarked signet ring (rubbed marks) gross 14.1g another ring and a bracelet
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 60 
Hallmarked Sterling silver ingot pendant stamped Sheffield, 1977 a sterling silver brooch stamped Birmingham, 1888 (AF) a
sterling silver portrait brooch, a hinged bangle stamped CZ 925, and three souvenir charms stamped 800
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 61 
Silver heart shaped locket stamped Silver, Silver hallmarked bottle collar, Silver open bangle with surface design stamped
925 gross 1ozt, a Ladies Wedgwood blue Jasperware jewelry set comprising three silver hallmarked mounted pendants, a
ring, screw on earrings and another necklace, a graduated pearl necklace and other costume jewelry
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 62 
Silver and butterfly wing circular pendant stamped Silver, a circular locket with blue enamel to front and back and two fruit
knives with mother of pearl handles and small copy of 'The Chimes' with hallmarked silver cover
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 63 
Dress necklace with floral center piece decorated with multicolored painted flowers and stones and another dress necklace
with green floral repeated design
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 64 
Victorian 9ct gold pin and another similar with diamond to center a silver repoussé trinket dish and a collection of badges
and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 65 
Sterling silver childs charm bracelet stamped 925, two Silver childs bangles, five sterling silver childs necklace chains and
other silver items gross 2.3ozt in a small jewellery box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 66 
9ct gold rope chain necklace stamped 375 L60cm 1.9g, Sterling silver necklace with simulated pearl pendant, silver
necklace with heart shaped pendant, Sterling silver plaited bracelet stamped 925 and a silver necklace with circular pendant
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 67 
Hallmarked Sterling silver clasped purse, hallmarked Sterling silver bangle, Sheffield 2000, a Sterling silver heart locket
stamped 925, a pair of Sterling silver drop pear shaped pendant earrings, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 68 
Graduated pearl necklace, fishhook clasp stamped Silver, a cameo brooch, collection of collar studs, and a Vintage Ladies
Boudoir Safety Razor
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 69 
Sterling silver napkin holder with shell ends, stamped CCP, London, 925
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 70 
Hallmarked Sterling silver trinket dish stamped Cornelius Desormeaux Saunders & James Francis Hollings (Frank) Shepherd,
Birmingham, 1901-1908 and a hallmarked Sterling silver napkin ring (marks rubbed) gross 1.47ozt
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 71 
Yellow enamel silver dressing table set of three brushes Charles S Green & Co Ltd, Birmingham, 1946-47 (mirror AF),
Sterling silver dressing table set of two brushes Birmingham 1924-26 a continental silver photo frame (AF) and a cut glass
dressing table far with hallmarked silver lid (rubbed marks)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 71A 
Yellow enamel silver dressing table set of three brushes Charles S Green & Co Ltd, Birmingham, 1946-47 (mirror AF),
Sterling silver dressing table set of two brushes Birmingham 1924-26 a continental silver photo frame (AF) and a cut glass
dressing table far with hallmarked silver lid (rubbed marks)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 72 
Set of five cased hallmarked silver handled knives, a hallmarked Sterling silver cup awarded to E.I MARGARETT 1925 at the
The Lyndhurst Tennis Club, a Set of two hallmarked silver spoons, a mustard spoon, an unmarked tea defuser and bookmark
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 73 
Collection of silver coins including Half Crowns, One Florin, One Shilling, Two Shilling etc 19.8ozt
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 74 
Hallmarked Sterling silver jug Stower & Wragg Ltd Sheffield, 1945, a pair of hallmarked sterling silver cufflinks sheffield,
1982, two hallmarked silver fobs, a Charles Rennie Mackintosh hallmarked Sterling silver brooch (unknown marks) and two
hallmarked sterling Skating Medals 7.8ozt
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 75 
Two pairs of hallmarked sterling silver sugar nips, a Sterling silver shell pin dish stamped Sterling , a small cut glass jar with
hallmarked lid and a hallmarked silver cylindrical pin box gross 2.76ozt
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 76 
Hallmarked Sterling silver dish Birmingham, 1972 and a small christening cup Chester, 1911-1916 gross 3.36ozt
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 77 
Collection of hallmarked sterling silver teaspoons, three hallmarked sterling silver forks, other hallmarked sterling silver
utensils and a sterling cup with glass inner 4.4 ozt
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 78 
Foreign silver sugar tongs, a hallmarked sterling silver cup and a hallmarked sterling silver plate 5.7ozt
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 79 
Hallmarked sterling silver dressing table set of two brushes and mirror, cased Birmingham, 1921 another hallmarked sterling
silver dressing table set of two brushes Chester (marks unknown)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 80 
18ct white gold and aquamarine and diamond pendant necklace of 2 carats approx
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 81 
18ct gold white gold pink sapphire and diamond pendant necklace of 90 points
Estimate: 500.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 82 
Silver pendant magnifying glass in the form of a mermaid stamped Sterling
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 83 
14ct yellow gold ruby set ring
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 84 
18ct yellow gold 6 stone diamond ring
Estimate: 400.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 85 
18ct white gold tanzanite and diamond cluster ring of 80 points approx
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 86 
C20th Hallmarked 9ct gold solitaire diamond ring, Birmingham 1986 Size P 1/2, 2.1g.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 87 
Baume & Mercier Baunatic Automatic wristwatch with date. Stainless steel case on matching bracelet. Case back stamped
waterproof Swiss No. 742655 and 1185. In original Baume & Mercer Box.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 88 
Rotary 1895 Ladies Rotary quartz wrist watch, gold plated case on brown leather strap with gold plated Rotary buckle with
mother of pearl dial set with Roman Numerals
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 89 
Ladies Omega wristwatch, Ladies Oris wristwatch with heart shaped dial, Ladies Surprise De Luse Wristwatch
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 90 
L.Hinchliffe, Filey silver key wound open faced pocket watch, gilt full plate fusee lever movement signed and numbered
359170, London 1883 (balance AF , lacking glass), American Waltham Watch Co. silver wound open faced pocket watch ,
gilt full plated movement signed Waltham Mass. numbered 4965623. Birmingham 1891 (mainspring AF)
Swiss, silver case key wound open faced fob watch, 3/4 plated lever movement, case stamped fine silver.
Sekonda quartz wristwatch, gold plated case on black leather strap (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 91 
Vintage hand wound fashion watch, gold plated case on black leather strap, 17 jewel movement, case diameter 36.5mm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 92 
William Chesworth, Prescott, silver key wound open faced pocket watch, gilt full plate fusee lever movement signed and
numbered 28398, Chester 1894, and a Lancashire Watch Co. Ltd, Prescot, silver key wound open faced pocket watch, gilt
full plate fusee lever movement numbered 19577 Chester 1894 (lacking dust cap, rear cover hinge AF) (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 93 
Liga, Swiss. Brass full hunter keyless 4 pin set pocket watch, two Ingersoll pocket watches, Gunmetal fob watch, watch
Alberts, Tibars etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 94 
Early C20th Waltham trench watch, rolled gold case on leather strap, movement signed and numbered 20162693 (AF),
Ormont 1930s wristwatch, rectangular chrome plated case on leather strap, and a Matex. 1930s wristwatch, rectangular
chrome plated on leather strap (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 95 
Swatch quartz SMC.com promotional wristwatch.
1972 Olpmpiade hand wound wristwatch, chrome plated case lacking strap and a fashion watch (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 96 
DNKY style twin display quartz wristwatch, chrome plated case on leather strap, twin movement
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 97 
Seiko 'Helmet-Vader' automatic chronograph wristwatch with day (Arabic/English) and date, stainless steel case on Seiko
bracelet, screw off back numbered 6139-6002 serial number 42330, Seiko 61390 17 jewel movement
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 98 
Rotary quartz wristwatch, rectangular gold plated case on brown leather strap, snap on stainless steel back no. 1421, 6
jewel unadjusted quartz movement, original box and purchase guarantee.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 99 
Zenith automatic wristwatch with date, gold plated case on brown leather strap, screw off stainless steel back, serial
number 957A969. Zenith 2542 DC25 jewel movement numbered 69.....obscured by balace, with Zenith travel case
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 100 
Relief patinated copper head and neck portrait of a horse, in lacquered brass frame W38.5cm H51.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 101 
Collection of lapel and button badges, including: Civil Defence Corps, Women's Institute, Y.H.A, on baise lined pine framed
mount
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 102 
Forty four PG Tips, Lions tea and Brook Bond tea, picture card albums and other cigarette cards
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 103 
Late C19th watercolour portrait of a young lady in oval mount, an engraving after J S Prout "Bootham Bar, York" and a
watercolour, far Eastern scene of stilted houses and boats (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 104 
Polaroid button camera, Kodak VR35 camera, Beirette 35mm camera, Bolex cine camera and various accessories, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 105 
C19th Imari Pattern meat dish with moulded drainer and a C20th Sponge Ware jug decorated with scenes of the river
Thames and Saint Paul's Cathedral H28.5cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 106 
Three Sylvac tea caddies, West German art pottery vase, two Murano style fish, decorative glassware and other ceramics (3
boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 107 
1930's oak cased mantel clock, silver plated bezel enclosing skeletonised chapter ring, three train Westminster chiming
movement, Thomas Peyton & Co, Manchester, brass bodied vintage blow lamp, brass bodied wicker lamp, small
contemporary naval cannon on wooden mount
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 108 
Cased Sheffield plated canteen of cutlery, cased set of silver plated tea knives and a cased set of silver plated cake forks (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 109 
Commemorative presentation leather bound book "The New Scarborough Hospital opening ceremony Friday October 23rd
1936", vintage John Waddington Ltd London & Leeds Monopoly, collection of Tazos Looney Tunes and Star Wars, Golden
Wonder world cup soccer shields and a 1937 coronation scrapbook, framed photograph of race horses, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 110 
Early C20th red lacquered papier-mâché jewellery box containing costume jewellery incl. Beatles quartz wristwatch, two
other quartz wristwatches, nickel double watch Albert, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 111 
Kodak Retina IIa, Prinzflex 500E camera, Kodak box camera, small tripod, light meter, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 112 
Collection of various LP's including Jimi Hendrix, Focus, David Bowie, Queen, Kat Stevens, Jo Jackson, Emerson Lake &
Palmer, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 113 
Paragon "Belinda" tea service, Royal Doulton "Florinda" stoneware dinner service and other tea and dinner ware etc (2
boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 114 
West German type large glazed pottery table lamp, decorated with wheat sheaf and sunflowers bearing retailers label "E &
H Lewy Ltd, London NW1" overall H43cm, and a C20th Staffordshire toilet jug decorated with a Dutch landscape (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 115 
Elgin rolled gold Hunter pocket watch, Ogival 1950's mechanical wristwatch, and eleven Red Herring and other quartz
wristwatches (13)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 116 
Silver circular locket with bright cut decoration stamped 925, costume jewellery including brooches, bead necklace, clip
earrings, Festival of Britain 1951 crown, 1966 & 67 Canadian dollars, Queen Elizabeth II Coronation crown, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 117 
Nao figure of a young girl in mop cap holding a puppy H17cm, Nao figure of a seated female ballerina H16cm, and a Nao
figure of a young girl holding a bunch of flowers H24cm (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 118 
Lladro figure of a sleeping girl in a rocking chair holding a doll H11cm, Lladro figure of a young girl holding a bunch of
flowers H19cm, Lladro figure of a young girl holding a piglet H18cm, and a Lladro group of swans and cygnets, impressed
no. 5Z22, H11.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 119 
Four piece EPNS tea set (A/F), Galleon four piece silver plated tea set, two silver plated gallery trays, three branch silver
plated candelabra and other plated ware including trophy cups
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 120 
C20th brass cased bulk head ships time piece, hinged bezel enclosing cream painted dial with Roman numerals and rail
track minutes with subsidiary constant seconds, Buren Swiss made movement numbered 121111, D19cm (main spring AF)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 121 
Late Victorian EPBM lozenge shaped biscuit barrel on scroll shaped feet, with bright cut decoration, 1930's oak cased eight
day mantel time piece with barley twist columns, lead crystal table lamp, aneroid barometer and bedside clock (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 122 
C20th patinated Spelter table gong and bell in the form a Chinese peasant H23cm, and an early C20th Wedgwood blue
Jasperware pedestal fruit bowl D21.5cm (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 123 
Border Fine Arts Mallard Drake no.PS04 H11cm, Lorna Bailey "Sunburst" vase H17cm, Goebel "Harriet" figurine, Goebel finch
and a Capodimonte figure of a cobbler (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 124 
Royal Doulton character jug "Old Charlie", no.787515, three Wade golf related mugs, two Victorian jugs with pewter
handles, early C20th Royal Stafford China Imari pattern tea service (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 125 
Royal Albert "Old Country Roses" piece tea set, thirty nine pcs
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 126 
Glenmorangie ten year old single malt Scotch Whisky 75cl, in original presentation tube, Dimple Deluxe Scotch Whisky 75cl
in original box, and a bottle of Benedictine liqueur (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 127 
1970's amber tinted lead crystal vase H15.5cm, three moulded glass jelly moulds, lead crystal trumpet vase H26cm and a
three division hors-d'oeuvres dish on silver plated stand
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 128 
Pair of late C19th framed colour prints after Himely, three piece dressing table set with needlework panel backs, bridge set,
Rallie vintage health belt complete with original box and instructions, and other decorative items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 129 
Vintage Edward Mann pink hemp ladies summer hat and five other ladies hats (6)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 130 
C20th black felt bowler hat size 7, cream felt Stetson, early C20th tan leather collar box containing wing and other collars,
pair of pig skin gloves, early C20th tan leather monogrammed map case, and a light tan suede roll wallet (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 131 
Set of eight Wedgwood "The Legend of King Arthur" and set of nine Russian commemorative plates of Russian Legends, all
boxed (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 132 
Set of eight boxed Coalport collectors plates "Owls", and a set of Caverswall collectors wall plate relating to Railways (2
boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 133 
Set of eleven boxed Zhao Huimin limited edition collectors plates, complete with information packs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 134 
Set of sixteen Coalport boxed limited edition collectors plates, RAF related, Ocean liners (11) and a set of ten boxed
German collectors plates (2 boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 135 
Steiff British Collectors 1997 teddy bear "Rose 38" limited edition of 3000, complete with certificate no. 02045 (boxed)
H35cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 136 
Abstract cotton wall hanging by Wassily Kakmminy 127cm x 76cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 137 
C20th cast aluminium four branch floor standing candelabra H129cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 138 
Sheridan silver plated Geo.III style tray with engraved acanthus decoration and cast scroll border W64cm D41cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 139 
Early C20th silver plated bottle coaster, C19th celery vase with Greek key wheel cut decoration, C19th decanter with blown
stopper, C20th Whisky decanter of small proportion with hobnail cut decoration, three gold plated powder compacts, ladys
lipstick etc, demask table cloth with six matching napkins in original box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 140 
Five piece Piquot Ware aluminium tea set with tray
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 141 
Graduated set of three Sadler jugs, a continental Art Nouveau comport, a pair of Italian pottery ewers, a graduated pair of
Keelings & Co Losol ware Waterlily pattern oval dishes etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 142 
Four piece silver plated tea set, early 20th C silver plated cream jug, sugar basin and other plated wares
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 143 
Victorian style oak cased chiming wall clock and 20th C Chinese blue and white charger with crimped edge and decorated
with garden scene (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 144 
Set of six Verona Royal semi porcelain dessert bowls and a larger bowl, vintage soda siphon, two cased sets of EPNS and
forks and a cut glass bowl with silver plated rim
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 145 
Mahogany cased drawing set stamped "Waddington", another similar cased drawing set with brass plate to lid stamped
"Houghton-Butcher Manufacturing Company Ltd 1915" and a rolling ruler (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 146 
Selection of ladies handbags, woven designs, alligator skin handbag, patent leather type handbag, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 147 
Dark brown marbleised Parker Sonnet fountain pen in case, vintage dark green Waterman's fountain pen in original case
and another ballpoint pen (3)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 148 
Victorian Stereoscopic viewer with a large collection of plates including Jersey Washington, various scenes, some colour and
a box containing six glass plates, mainly of a police officer
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 149 
Ornate brass pen and ink stand with two cranberry glass inkwells with brass covers and a central ewer shaped candlestick,
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 150 
Five pewter plates, stamped to reverse WS London D22cm (AF)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 151 
Section of bamboo with a carved oriental forest scene H30cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 152 
Royal Cauldon Victoria pattern part dinner service including two covered serving bowls and a meat dish (13)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 153 
Three 1960s/70s GPO telephones in red, cream and green and a similar wall mounted push button telephone
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 154 
Collection of various coins and medallions including: Coronation 1902, bronze souvenir De L' Ascension for the Construction
of The Eifel Tower etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 155 
Hardback copy of "The Camellia" edited by Beryl Leslie Urquhart from paintings by Raymond Boothe and seventeen
reproduction painting by Paul Jones date 195,6 1st Edition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 156 
Selection of various silver plated cutlery including: serving forks, spoons etc a cased set of tea spoons (missing one),
pierced silver plated bowl
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 157 
Two Victorian photo albums with a large selection of prints including: J Inskip of the cliff Scarborough, E Stead of Aberdeen
Walk Scarborough, Thomas Boxell of Victoria Road Scarborough etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 158 
Selection of various commemorative medals incl. a 1902 King Edward gilt and enamelled medallion, commemorative 1902
King Edward coronation medal issued by Scarborough council, various other coins, Victory stamp album with a large
selection of World stamps and other loose stamps
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 159 
Two Carlton Ware leaf pattern bowls, and a small selection of other decorative ceramics (AF)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 160 
Railway type hand lamp by The Lamp Manufacturers Co. ltd of London with bullseye glass lens
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 161 
Two Chinese carved Jade Buddha pendants, H3cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 162 
Dolls house wicker conservatory suit and small selection of 1960s dolls
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 163 
Comprehensive collection of Royal Worcester Evesham dinner tea and coffee ware, including plates, cups, tea pot, coffee
pot, etc (four boxes)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 164 
Royal Worcester June Garland pattern part tea service and a large Chinese charger decorated with chrysanthemums D47cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 165 
Collection of various kitchenalia including an Aga dish, pie dish, baking tins, cruet items, oils bottles blue and white and
other ceramics etc (three boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 166 
Collection of various dinner and other tableware, including Denby, Spode, Poole tea service, etc (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 167 
Large Poole coffee and dinner service, including coffee pot, cups, side plates, hors d'ouvres dish (AF), etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 168 
Two vintage tea sets, one by Wetley china, the other by Duchess china (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 169 
Large selection of various ceramics including Hornsea Heirloom storage jars, Staffordshire bone china tea service, two blue
mountain style green and black drip glazed figurines of a bear and a duck, Carlton ware etc (three boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 170 
Pink marbled glass hanging lampshade
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 171 
C20th mortar and pestle D20.5 H13cm, and two smaller mortars (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 172 
18th C style Italian Majolica ware apothecary jars with brass lids, glass mortar and pestle and other related chemist items
(two boxes)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 173 
Capo De Monte group "The Pharmacist" signed, No.642 H21cm, and a pair of Italian female figures H31cm H26cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 174 
19th C Bohemian ruby glass overlaid glass decorated with stag and hounds, a 20th C Imari pattern cabinet cup and saucer,
a early 20th C Japanese charger, other decorative ceramics (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 175 
Pair of 19th C neo Classical design candle sticks on square stepped bases H24cm, a pair of brass candle sticks, two copper
skillets with riveted brass handles, a copper posser, riding crop other decorative brassware (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 176 
Oriental carved rock crystal oval pin tray with carved scroll decoration W7.5cm D5.5cm H3cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 177 
Four piece lacquered brass companion set on stand
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 178 
Pair of C19th brass wheel hubs "Webb & Sons, Builders Holland St, Black Friars" D88cm W8cm and a plain wheel hub
D7.5cm W7cm (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 179 
Collection of Wade Whimsey type animals, Brownie Six-20 camera, Polaroid Swinger, Instamatic cameras, diecast model
cars, buses, commercial vehicles, and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 180 
C20th Japanese tea set with polychrome decoration depicting landscape scene and Mount Fuji, and C20th Kutami China
fifteen piece tea set with monochrome decoration depicting pagoda, mountains and Mount Fuji
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 181 
Mid C10th Shelley tea service, hand written signature in gilt RD. 272101 16pcs, a Springfield bone china tea service
decorated with summer flowers 12pcs, and a Yorkshire leather tankard made by Brian Grainger
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 182 
C19th ruby overlaid tankard "Love The Giver" with wheel cut decoration, six Stuart lead crystal champagne flutes, pair of
Thomas Webb lead crystal brandy balloons, six stemmed harlequin liquor glasses, five similar hot glasses, other decorative
glassware and twelve Royal Worcester Evesham ramekin dishes
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 183 
Two watercolours in the style of Beatrix Potter, one depicting Jeremy Fisher, a coat of arms, and a pair of colour prints after
G Hirsh "Field Flowers with Butterflies, no.2" and "Field Flowers with Butterflies no.4" (5)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 184 
GP Turner (late 19th C): "At Bruges" watercolour, signed and dated 1896 (W25cm H34cm) and mid C20th "South View,
Dunnington Hall, York, 1964" watercolour, unframed, (W35.5cm H25cm) (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 185 
Mid C20th Viners silver plated Georgian style three piece tea set, early C20th silver plated spirit kettle on stand, two tea
trays, and a silver plated specimen vase
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 186 
Collection of various LP records, including "The Very Best Of The Goons", classical CD's and a spinning jenny shuttle
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 187 
Lesney Models of Yesteryear 1926 type 35 Bugatti and 1929 4 1/2l Bentley, Lledo boxed commercial vehicles and a small
collection of Wade Whimseys and similar animals
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 188 
Royal Doulton Morning Star pattern dinner and tea service, no. T.C1026 36pcs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 189 
1970's brown angle poise lamp, two leather cigar cases, marquetry musical jewellery box, two C19th copper pan lids with
steel riveted handles, silver plated gallery tray, Geo. III silver plated salver, and other plated items
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 190 
C20th Chinese famille rose charger, panels decorated with flowers and interior scenes D34cm and another Chinese charger
D33.5cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 191 
Collection of Cherished Teddies, two bronzed groups of Hares, vintage Rabbit soft toy and a Royal Doulton Bunnykins jug
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 192 
Composition occasional table in the form of a leopard cub supporting a tray, H52.5cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 193 
Pollyanna Pickering (C0ntemporary)"A Friend Indeed" signed Ltd.ed colour print 19/850 80cm x 62.5cm max
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 194 
Lusty Lloyd Loom corner linen basket in pink gilt finish with ivorine label W35cm D35cm H54cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 195 
Five branch gilt and brass centre light fitting with faceted drops, three moulded glass lampshades, and a glass table lamp
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 196 
Pair of early C20th Bretby vases decorated with oriental garden scene and lizards, relief and impressed moulded decoration,
base stamped "Bretby, England 1372" H37cm
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 197 
Kowa models of birds: Common Partridge, Red Grouse, Common Snipe, Pheasant, resin Eagle and a Finch (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 198 
Pair of Capodimonte decorative Ewers with relief moulded decoration, H54cm and a pair of early C20th English lidded
vases, blue glaze decorated with flowers and highlighted in gilt H51cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 199 
Canon G5 digital camera (missing charger), Yashica Microtech zoom 90 camera, Kodak Retina 1B and various other
cameras, binoculars, etc (2 boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 200 
"Mickey Mouse in King Arthur's Court" with colour pop ups, produced with the permission of Mr Walter E. Disney, published
by Dean & Son, Ltd 6 La Belle Sauvage, Ludgate Hill, London EC4
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 201 
Facility stamp album containing Third Reich stamps, 1d red, Edw.VIII half d, 1d, 1 1/2d stamps and other stamps, cigarette
cards, King George VI & Queen Elizabeth silver wedding souvenir 1923 - 1948, Royal Mail presentation packs and other
ephemera
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 202 
Two late Victorian souvenir walking canes with pink and white candy cane twist decoration, L95cm and L98cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 16 of 63

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 06 Aug 2021



Lot 203 
Pair of early C20th Eichwald pottery pipe/cigarette holders modelled as farmer and horse H18cm under period glass domes
on velvet lined ebonised bases (one dome AF)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 204 
Ross 7x15 Steplux segmented prism design binoculars, serial no. 131048, top plates marked Ross London Made in England,
in original case (eye piece focusing AF), and late C19th Lumiere 12x Galilean binocular in original case (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 205 
Pair of African hardwood book ends in the form of Elephants, two C19th circular framed needlework panels, two resin
gargoyles and other decorative items.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 206 
Mid C20th onyx ashtray set with cold painted bronze spaniel, Charles Heidsiek's Champagne ashtray, onyx paper weight in
the form of an apple and an Indo Persian brass vase (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 207 
Worcester Royal China Works bud vase in the form of a flower head, printed mark and number G98, Royal Worcester
glazed vase with relief molded decoration of a lizard (AF), pair of Stuart lead crystal finger bowls, late C19th Bohemian
glass bowl, and other decorative items.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 208 
Victorian glass dump H7.5cm, Bohemian blue glass dressing table tray decorated with flowers and highlighted in gilt, carved
soap stone ornaments in the form of a lion, green glass bowl etc (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 209 
Early 20th Duplex brass paraffin lamp, with relief moulded and etched cranberry coloured shade, embossed brass body on
circular base H38
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 210 
Early C20th French brass carriage time piece, gorge case with beveled glass panels, enamel dial set with Arabic numerals
H15.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 211 
Pair of late C19th Chinese brush pots with polychrome panels decorated with exotic birds and foliage H12cm (AF), a early
C20th Chinese vase of square baluster form decorated with exotic foliage H 25.5cm and other decorative oriental ceramics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 212 
Edwardian silver plated oval biscuit box with bright cut decoration, an early C20th L G Hawkins and Company universal silver
plated electric kettle on three glazed ceramic pad feet, silver plated hotel wear flat wear and other silver plated items (2
boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 213 
Late C19th early C20th Dresden style group depicting a family beside a rustic arbor H23cm, pair of Sitzendorf figures (1AF)
a Staffordshire style cow creamer in the form of cow and milkmaid and a 19th C porcelain vase decorated with flowers and
highlighted in gilt (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 214 
Border Fine arts model "First One in" B0189 group of swan and cygnets H21.5cm a pair of late 20th C Chinese ducks, a
Leonardo collection style sculpture of a mallard duck taking flight and an enameled bird ornament (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 215 
C20th crescent china tea set, Prussian blue border with gilt highlights, 33 pcs
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 216 
Two vintage gold plush teddy bears, H48cm and H33cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 217 
Late Victorian James Dixon & Son twin handled presentation pewter mug, pewter measure, early C19th pewter tankard
bearing touch marks, pair of oak barley twist candlesticks and a brass fireside companion set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 218 
Goebel Brambling H13cm, Goebel Chaffinch H12cm, Goebel Great Titmouse H14cm, Chorley jubilee 1881 - 1931 tankard,
Chorley parish church Sunday School commemorative beaker and other commemorative and decorative ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 219 
1960's Midwinter Oranges & Lemons pattern dinner and tea service, designed by John Russell, 43 pcs, a 1960's Lord Nelson
pottery ceramic rolling pin in original box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 220 
Pre decimal cupro-nickel pennies, other Victorian and later coins
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 221 
Early C20th Adams, Tunstall, England "Chinese Mongolia" tureen and stand, smaller matching tureen and stand and other
blue and white tableware including dinner plates, tureens, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 222 
C20th Oriental green glazed jardinière decorated with prunus H19cm, early C20th ebonised Japanese stand H9cm D20cm,
oval bevelled edged mirror in brass rococo style frame, C20th banjo in case, boxed Ravenhead lead crystal champagne
flutes and a brass and onyx table lamp
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 223 
Capodimonte style model of a hunter with dog resting by a rock, pair of C20th Dresden style figures, treacle glazed toby
teapot and small selection of decorative ceramics
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 224 
Late Victorian Doulton Burslam vase decorated with butterflies and flora, royal blue border highlighted in gilt H20cm, C19th
Continental circular hand painted plaque decorated with two lovers in garden, D15cm and two C19th continental hand
painted enamel plaques mounted on green velvet easel mounts (4)
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 225 
Edited and introduced by Eva Mannering "Mr. Gould's Tropical Birds" copyright by The Aerial Press, London W1, 1955, ltd.
ed. copy 898/1000, retailed by WB Forstick, 26 Minster Precinct, Peterborough in original slip
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 226 
Two simulated lapis lazuli beaded necklaces, leather jewellery box and an early 20th C travelling alarm clock in fitted case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 227 
Two 1930s oak cased Westminster chiming mantel clocks and a 1930s oak mantel time piece (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 228 
1950s Bentima oak cased Westminster chiming mantel clock, 1930s oak cased Westminster chiming mantel clock, late
Victorian H.A.C. mantel clock in ebonised and simulated marbel case and a late Victorian painted slate mantel time piece (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 229 
Late 19th early 20th C Secessionist style golden oak and silver plated square mustard pot with ceramic liner and hinged
handle H10.5cm and a late Victorian plated spirit kettle on naturalistic stand H29cm 92)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 230 
Victorian oval silhouette portrait in ebonised frame W12cm x H14cm, a Victorian portrait of a gentleman with gilt arch slip in
ebonised frame W13.5cm x H14.5cm, 19th C miniature oval portrait of a middle aged lady in mop cap gilt mount in
ebonised frame W10 x H11.5 cm, another portrait (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 231 
Alan Fearnley (C0ntemporary): 'Duchess of Buccleuch at Chap on the Settle to Carlisle' line signed limited edition print 265
of 500 counter signed by Right Reverand Eric Treacy former bishop of Wakefield and trained photographer W78cm x
H54.5cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 232 
C20th silk needle work panel depicting rose and flying insects W35cm H34.5cm and a pair of late C20 C prints "fruit panels"
W18.5cm H88.5cm (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 233 
Kevin Platt (British 1945 - present) Cornwall Harbour scene with fishing boats and cottages, signed W75cm x H49.5cm,
C19th warming pan with oak handle and two Tryoryt bowls in case (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 234 
Eagle Annual 1 - 10, James Bond annual published 1968, Enid Blyton Happy Hours story book published 1964, Enid Blyton
Sunshine book published 1965 and a collection of other childrens books and annuals
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 235 
1930 - 1940 Pelikan 100 series fountain pen, black and green marbelised body and 14k gold nib, top impressed Pelikan
patent with gold plated mount, ribbed screw off filler and a later Pelikan propelling pencil in brown leather Pelikan case
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 236 
Carl Zeiss, Jena 6 x 30 Silvamar eye piece focusing binoculars, serial no 1452572 with scarce leather eye piece covers in
original Carl Zeiss black leather case
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 237 
Selection of various ceramic figures including six Friedel Bavaria a similar plaque and various other figures (2 boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 238 
Collection of various glass ware including trumpet vases, small crystal vases, pressed glass, a Sylvac boat shaped dish, fish
carving set and a Jacksons of Piccadilly teapot and tea caddy
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 239 
Edwardian 8 day mantle timepiece, mahogany case inlaid with bows and swags, lacquered brass mounts on ogee bracket
feet, circular bezel enclosing gilt dial, matted centre and Arabic numerals
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 240 
1930's Omega hand wound wristwatch, rolled gold cushion Dennison Moon case, snap on bezel, hinged back signed and
numbered 270022 38. two tone silvered dial signed Omega. 15 Jewel Omega movement signed, Swiss and numbered
8514757.
20th C Swiss lady's 9ct wristwatch. (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 241 
J.E.H Matthews, Oswestry, silver cased open faced key wound pocket watch, London 1859, gilt full plate fusee lever
movement signed and numbered 9850, two other silver cased key wound pocket watches, Waltham silver keyless pocket
watch, Waltham rolled gold keyless pocket watch and a Swiss nickel cased keyless pocket watch (5)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 243 
Wooden cantilever sewing box with contents, an amethyst tea light holder, Parlane large glass paperweight (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 244 
Collection of various coins and crowns including: Queen Silver Jubilee, Six pence's, foreign coinage etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 245 
Chinese style wooden box with a small selection of silver plated cutlery including: carving knives, spoons etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 246 
Large selection of various costume jewellery
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 247 
Picquot Ware tea pot, hot water jug, sugar bowl with matching tray
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 248 
Various oriental ceramics including figures of fisherman, smiling Buddha figure, small vases etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 249 
Various ceramics including: Slyvac green planter with a pixie 2339, small Murano bowl, a Royal Doulton Chow Chow dog,
Border Fine Arts Mouse and Satsuma etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 250 
Various ceramics including: Austrian cream and brown vase, Bourne Denby jug, Holkman tankard, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 251 
Turned wood ashtray stand H44cm, and a Vintage cast iron two tier revolving rubber stamp holder/stand
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 252 
Gents Rotary wristwatch on expanding bracelet, ladies citizen watch on expanding bracelet, Trafalgar quartz digital watch
and other fashion watches (8)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 253 
18ct white gold plated bangle and a selection of costume jewellery, collection of various coins including UK, foreign etc and
a Stanley Gibbons stamp album (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 254 
Early C20th medium oak arched top mantel clock with barley twist columns on moulded base, 1930's walnut cased striking
mantel clock and a 1930's Pervale striking mantel clock with platform escapement (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 255 
Pair of ecclesiastical style brass altar candlesticks, cast checkered knot stems on shaped bases H35cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 256 
Early C20th pocket watch stand in the form of a Geo. III mahogany long case clock, complete with Smith's Empire pocket
watch with pin pallet movement H32cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 257 
Early C20th bronze figure of a water buffalo with traces of gilt detail H14cm, C20th cast bronze Buddha head, foundry mark
to base H11cm and C20th patinated brass sun dial D20cm (3)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 258 
Late C19th German jardinière stand, relief 
decorated with rams heads and wild boar and stag hunting scenes impressed no:262 H29cm, C20th Chinese vase of
trumpet design polychrome decorated with dogs, jewellery casket with embossed metal and wirework mounts, and a
continental decanter with white metal fret work overlaid mounts H33cm (4)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 259 
Edw.VII silver and enamel R M S Aragon lapel pin badge Birmingham 1909, Geo.V silver presentation diving spoon
Birminghanm 1922, British University championship long jump presentation medallion long jump 1966, command unit team
athletic championship 1 mile relay,1938 presentation medallion cased and a collection of other presentation medallions and
medals
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 260 
Givenchy gold plated necklace, Monet gold plated flat curb link bracelet, two rabbit fur broaches with white metal mounts,
set of blazer buttons, gold plated floral brooch etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 261 
Small Victorian pine single drawer side table on turned supports W66cm D48cm H71cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 262 
Set of four C19th hoop and stick back dining chairs with solid seats on ring turned supports with stretchers and an elm
single leaf dining table with end drawer on square supports W107cm D108cm H72cm (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 263 
Victorian dolls painted chair with rush seat and turned supports H41cm and a Victorian walnut rectangular jewellery box
with Tunbridgeware banding W30cm D21cm H14cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 264 
Contemporary pine finished tall chest of ten tapering drawers with metal ring handles on bracket feet W54cm D41cm
H150cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 265 
Vintage painted "Fine Old Ale" sign, Ideal Stoneware hot water bottle by West Bros of Battersea, pair of Printz 12 x 50
coated optic binoculars with case etc
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 266 
Metal bound painted pine drum shaped horse saddle water bottle
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 267 
Collection of Vintage horse brasses including: Star, Crescent, Heart etc, some on leather straps, few horse bits etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 268 
Victorian water jug, blue and white four piece tea service, two Masons Persiana pattern plates and other ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 269 
C19th country made rocking chair with drop in seat and side drawer on square supports with rockers, pair of Victorian
beech slat back kitchen chairs (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 270 
Early C20th waxed pine dog kennel type dresser, with seven drawers with ceramic handles around an aperture W167cm
D23cm H91cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 271 
C19th stained as oak pine mule chest, hinged top above three faux and two real drawers, with panelled sides on square
supports W126cm D47cm H70cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 272 
C19th Geo. I style feather and crossbanded walnut chest of four long graduated cockbeaded drawers, on shaped bracket
feet W76cm D50cm H77cm (AF)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 273 
Sheepskin covered rocking Ram with scrolled horns, blue eyes and carved face on wood and metal swing base W100cm
D38cm H90cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 274 
Victorian brass single bedstead, railed head and foot, with ball finials, W127cm H157cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 275 
T.Rawson (late C19th): Figure on a stone bridge over a waterfall in an extensive wooded landscape, oil on canvas, signed,
H60cm W50cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 276 
Dutch School (early C19th): Cattle in a wooded landscape, oil on oak panel, H24cm W32cm, with old stencil no.590JC, MB
and old label verso
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 277 
Collection of twelve framed LNER and NER luggage labels of North Yorkshire interest including Scarborough, Pickering,
Goathland, Malton, Saltburn, etc, and a framed photo of "The Only Horsedrawn Train In The British Isles, Thintona Station,
GNR", a hand tinted photograph of sheep with shepherd on a village street and a black and white photograph of a horse
drawn cart outside Bell Family Grocer and Provision Dealer
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 278 
C20th pine box in the form of a book, pewter pin cushion in the form of a boot containing various hat pins, Voigtlander
folding camera and a C19th manicure set in tooled leather case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 279 
Cream leatherette three drawer jewellery box, containing brooches, necklaces, quartz wristwatches, synthetic pearls, and
othe costume jewellery etc (2 boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 280 
Early C19th inlaid mahogany bureau bookcase, with dentil cornice and two astragal molded doors above a full front with
fitted interior on bracket feet W116cm D56cm H220cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 281 
Pair of Geo.III style wing back chairs, with out curved arms and loose seat cushions on scroll carved cabriole legs,
upholstered in green cord W84cm D90cm H100cm (2)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 282 
Early C19th mahogany chest of two short and three long graduated cock beaded drawers with brass handles on shaped
bracket feet W97cm D46cm H93cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 283 
Geo.III mahogany chest two short and three long graduated cock beaded drawers with brass swan necked handles on
shaped bracket feet W102cm D51cm H92cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 284 
Arts and Crafts style oak sideboard, two cushion shaped drawers above two doors with rustic latch and rose carved panels,
on shaped bracket feet W100cm D47cm H90cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 285 
Early C19th mahogany cross banded golden oak corner cupboard, moulded door above three shaped shelves above one
long and two short drawers W87cm D49cm H134cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 286 
Geo.III oak corner cupboard, raised and fielded door with brass H handles and three shaped shelves W77cm D39cm H99cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 287 
Geo.III mahogany side cabinet converted from a commode, with a pair of doors above two drawers on shaped bracket feet
W62cm D45m H72cm, another similar with two drawers W66cm D48cm H72cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 288 
C18th oak gateleg dining table with two 'D' shaped leaves and end drawer, on gun barrel turned and block supports joined
by square stretchers W109cm D96cm+35cm H73cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 289 
Small Geo.III style figured walnut serpentine chest with four long cock beaded drawers on shaped bracket feet W51cm
D39cm H76cm and a small Geo.III style mahogany bow front two door corner cupboard W52cm D34cm H65cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 290 
Victorian slat back Windsor arm chair on turned supports, two Victorian beech kitchen stools on turned seats on turned
supports joined by stretchers (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 291 
Set of four Victorian walnut salon chairs with arched scroll backs and stuffed over seats on slender tapered supports (4)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 292 
Early C18th oak blanket box with three panel top and lozenge carved panel front with rosette frame W97cm D50cm H51cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 293 
Oak planked type coffer with hinged lid, panel front and shaped supports, W106cm D36cm H56cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 294 
Victorian mahogany rectangular jewellery box, hinged lid with swan necked brass handle, lift out interior L33cm D26cm
H21cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 295 
Victorian walnut rectangular jewellery cabinet, with single door enclosing two drawers with inset brass handles W28cm
D18cm H21cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 296 
1930 oak two-tier tea table on later casters, 17thC style joint stool and a small stool on barley twist supports H56cm W36cm
D50cm (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 297 
Light oak 1930s drop leaf on barley twist supports H90cm W120cm D72cm and a small oak dining table on baluster turned
supports (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 298 
Light oak coffee table on turn supports with under tier W120cm D55cm H44cm) and a beech stool with two colour woven
string type top
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 299 
Early Victorian Pembroke table with two fall leaves cock beaded end drawers on ring turned supports W102cm H73cm,
C20th mahogany three tier folding cake stand and an Edwardian inlaid rosewood slope front coal box (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 300 
Pair of Edwardian walnut cane seat bedroom chairs, stamped WP and a set of four 1930's oak dinning chairs with solid
splats and drop in seats with lobed supports (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 301 
Mid Century Sunelm Products teak nest of one long and two short occasional tables W81cm D45cm H47cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 302 
Fischel Bentwood two tier oval tea trolley, stamped and with paper label W65cm D52cm H72cm and an early C20th
Bentwood chair (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 303 
Singer 99k electric sewing machine no. EK032426, in fitted case with instructions, mat and accessories and a collection of
cottons etc in sewing box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 304 
Jones 720 electric sewing machine in case, treen needle case, silk book mark, a collection of cottons, buttons etc in an oak
single drawer box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 305 
Set of five (4+1) 20th C Hepplewhite style mahogany dining chairs with serpentine carved top rail, pierced vase splat, and
dished seats on stop fluted tapering supports joined by a stretcher
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 306 
Geo. III mahogany tea table, demi-lune folding top on twin gate action fluted supports with spade feet, H92cm W90cm
D64cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 307 
Pioneer Hi-Fi system comprising FG-servo PL-100X turn table, TX-410L tuner, SA40 stereo amplifier, CT-200 stereo cassette
tape deck and DT510 audio digital timer, in cabinet with some instructions and a pair of Pioneer CS343W speakers
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 308 
French Rococo style white finish side table with single drawer and cabriole legs, W60cm x D64cm x H65cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 309 
Edwardian satin wood cross banded and strung mahogany bureau bookcase with swan neck pediment and two astragal
glazed doors above a fall front with fitted interior, four long drawers below on bracket feet, H210cm W95cm x D48cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 310 
Geo.III style mahogany side board with two central drawers and two cupboard doors, with makers plaque for Chas, Walker
& Sons ltd, Harrogate W154cm D51cm H110cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 311 
Reclining armchair, upholstered in red by Chris Gee, Melksham
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 312 
Late Victorian oak side board with two drawers enclosed by a pair of doors, carved with scrolls, lion and cherub mask heads
and flower bunches on four ball feet W183cm D65cm H101cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 313 
La-Z-Boy electric rise and recline armchair upholstered in check cord
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 313A 
Regency style wall mirror, rectangular beveled plate in gilt frame W102cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 314 
Graduated set of three Parkside painted metal duck wall plaques, a set of three ceramic flying duck wall plaques, an
unusual Sylvac preserve jar in form of barrel with cover of green dog finial, Wains pottery three piece cruet on stand and a
floral molded butter dish and cover
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 315 
20th C chrome cruet in the form of a steam ship, a set of six Thomas Turner & co. antler handled stainless steel steak
knives and forks, two sets of six Viners country garden pattern knives and a similar set of forks and teaspoons (all boxed)
(5), a set of vintage scales with weights and other metal ware (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 316 
Vintage cast metal and chrome hole punch, a selection of Mitchell and Gillots scroll writing lithographic pen nibs, selection
of eight rotaring pens, a desk top ink stand and a standardgraph duo graph in original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 317 
Collection of Hamilton's Namel-Var three inch and other decorators brushes, metal paint effect combs, other brushes etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 318 
C20th Chambre Claire Universelle Bervile chrome Camera Lucida in original fitted case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 319 
Messenger ball point pen, a Parker fountain pen, Conway Stewart in original box Duro Point automatic magazine pencil
no.2, Parker and other ball point pens
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 320 
Early C20th quarter plate camera with Vario shutter and additional plates in original canvas case, a Kodak six-twenty
Brownie D box camera, a Pentax Espio camera
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 321 
Collection of Brooke Bond and other Trade cards sets , mostly in albums, some loose and a collection of Trade cards and
other ephemera
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 322 
James Hadley Royal Worcester globular vase, painted with alternate panels of roses, date code for 1907, H9cm D12cm (AF)
Maddock Dewars White Label Whisky water jug, a Carlton Ware Haig whisky water jug, Wade miniature gin barrel, Maling
Lustreware and and other decorative ceramics in two boxes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 323 
Royal Crown Derby 1128 pattern shaped circular dish with date code xl1v D11cm, Mauchline ware box and cover 'New
Grade East Born' H4.5cm and a small pedestal measuring jug in a wooden cigar box (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 324 
Royal Doulton figure Christmas Morn HN1992, a Beswick style model of a Shire horse, Sylvac collie dog, other animal and
figures, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 325 
Large collection of silver plate and other souvenir teaspoons inc. local interest, Scarborough etc, all boxed
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 26 of 63

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 06 Aug 2021



Lot 326 
Westclox Scotty pocket watch two other pocket watches, fob watches
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 327 
19th C white metal hexagonal propelling pencil, bright cut decoration, screw off flared terminal set with a blood stone
L11.5cm (extended) presentation inscription A.R. Feb 1st 1884
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 328 
Wedgwood Clarice Cliff Centenary 1899-1999 Bizarre commemorative charger D30.5cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 329 
Berkeley "Renard the Fox" resin chess set
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 330 
Late C20th plaster and ceramic mirror 38cm x 53cm, two framed advertising prints and a collection of Greek and European
coins
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 331 
Gemini early C21st beads cased
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 332 
Gemini early C21st beads cased, and a large resin marbleised necklace
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 333 
French Connection quartz wrist watch, stainless steel case on matching bracelet, boxed complete with instructions
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 334 
Large early C20th study of a stylised peacock, highlighted in gilt, in open work Indonesian frame 137cm x 53.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 335 
Two silvered icons depicting Mary and infant Jesus and a pair of C19th style Russian icons (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 336 
Gieves Ltd. single draw leather bound brass and nickel plated telescope no:9012 inscribed 'Officer of the Watch (JD
Wiliams), eye piece missing L56.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 337 
Collection of C19th and later metal keys
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 338 
Georgian style brass companion set, brass fender etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 339 
Wicker basket, two vintage carpet beaters, table lamps, stainless steel decorative lanterns etc (3 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 340 
Indo-Persian hardwood box with brass inlay, synthetic pearl necklaces, jewellery boxes and other costume jewellery
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 341 
Twelve Tole Ware type jugs and an enamel bathroom stand
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 342 
Pair of ebony bookends in the form of elephants, two carved African hardwood busts, Masons jug and other decorative items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 343 
Vintage bottles, pair of oak barley twist candlesticks, contemporary three branch wrought iron candelabra other items
including a soap stone container (3 boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 344 
Wedgwood Hathaway Rose pattern coffee service, 14pcs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 345 
Border Fine Arts Reinhart series model Tally Ho... Sir Rupert No. A9279 H21cm, two Border Fine Arts groups of golden
Labradors and a Teasdale golden Labrador (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 346 
Border Fine Arts type sculpture of an American Bald Eagle on branch on oval wooden plinth H33cm, Cooper Craft ram,
Melba Ware pottery model of a Hereford bull and other animals (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 347 
Wedgwood Keith Murray style cream pottery twin handle vase on oval pedastal base H10cm, Maling pink lustre vase
decorated with pansies H9cm and other decorative ceramics and glassware
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 348 
Salter Victorian style kitchen scales in Japaned finish with brass pans and a similar cream finish pair of kitchen scales
complete with two sets of brass dumb bell weights
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 349 
Beswick Clydesdale heavy horse H21cm Beswick Dartmoor pony H13cm, two Beswick rams, Beswick "The Retriever" H19cm
and a Beswick resin "Golden Retriever" (6)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 350 
Two C19th hand coloured botanical prints, C19th hand coloured engraving "Mardale Green", two C9th oval brass frames set
with botanical prints other prints etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 351 
Portmeirion botanic garden twenty one piece dinner service, paragon "Country Lane" tea set and a Hammersley and Co
early C20th decorated tea service decorated with hand painted floral sprays (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 352 
One Gill 1/2 gill pewter spirit measures, 1/2 pint measure, C19th Broadhead & Atkins pewter bullet shaped bachelors
teapot, pewter charger, two pewter chamber sticks, cased quartz carriage clock and other decorative metal items (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 353 
Early C20th school bell with turned oak handle H22cm, a continental brass cow bell, three flat irons, doorstop in the form of
a wheat sheaf, two C19th brass candle sticks and other decorative brass ware (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 354 
Mid Victorian Davenport Hydra type jug, decorated in Imari style H15cm, C19th Staffordshire jug in the form of a cottage
hexagonal baluster form and two C19th salt glazed jugs (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 355 
Edwardian Royal Doulton Kingsware tea caddy decorated in relief with an old lady drinking tea, with silver mount and lid,
London 1906, Royal Doulton miniature beaker, Copeland China bachelors teapot and other decorative ceramics
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 356 
Pair of C20th venetian glass bon bon dishes with hand painted decoration of floral sprays terminals in the form of apples
H16cm, late C19th stained box wood adjustable book trough, mid C18th leather bound volume of the book of Pslams (AF)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 357 
1920s rough cut onyx ashtray set with a cold painted bronze figure of a terrier H7cm and a C19th oval silhouette portrait of
a gentleman (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 358 
Early C19th Staffordshire relief moulded oval cream jug with hand painted floral decoration, set of four New Hall type tea
bowls, a saucer and other C19th and later tea ware
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 359 
JB Smithson (John Brown) pair of Late Victorian oval photographic views showing: The Buck Inn, and Dales Bridge labelled
on verso W15.5cm H11.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 360 
C19th English watercolour of Whitby and Harbour looking up the Esk H22cm W15.5cm, Diana Bromly, Barn interior with
Chickens H28.5cm W19.5cm and a late C20th watercolour depicting Middleham H25.5cm H22cm (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 361 
Florence Raingill Walker (Contemporary): "Pen-Y-Ghent from Heseleton Bargh", watercolour signed W37.5 H26.5cm,
charcoal moonlight scene of a farmer and trap in winter W30.5cm H46.5cm, and two landscape watercolours (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 362 
Early C20th table lamp with carved green hardstone female figure H25cm, early C20th carved soapstone table lamp base
H30cm, and and early C20th crackle glazed ginger jar converted to a table lamp, character mark to the base H30cm, (3)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 363 
C20th Celadon pottery table lamp base H38cm, onyx table lamp H44cm, five brass table lamps
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 364 
Edwardian W & R Carlton Ware jardinière, black ground decorated with prunus, H22cm D26cm, Prinknash lustre tankard,
Torquay Ware and other decorative ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 365 
Early C20th Masons Ironstone China tureen cover and stand, Copeland and Spode type blue and white printware, Ruined
Abbey pattern pedestal fruit bowl, other blue and white Staffordshire ceramics
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 366 
Early C19th Chinese charger decorated with landscape scene and figure holding a parasol D22.5cm, early C20th Chinese
blue and white plate decorated with stylised garden scene with bamboo and prunus flowers and other C19th and later
oriental ceramics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 367 
Late C19th transfer printed floor tile with registered design number RDNNO345 6" x6", other late C19th fireplace tiles some
with registered design numbers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 368 
C19th Black Forest glove box, carved top with Ivy leaves and central roundel, early C20th poker work jewellery box with
decoration, miniature pine stool, pair late C19th wall brackets and weaving spools of different sizes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 369 
Mdina glass circular ashtray, six mid century tumblers decorated with nautical themes, a French blue and clear glass model
of dolphin, large handkerchief glass vase, other decorative glassware (2 boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 370 
Three Ainsley Wild Tudor jars and cover, a similar vase and a fruit bowl, other decorative ceramics inc. a Dutchess Scott
pattern breakfast service and a German tea service, boxed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 371 
Edwardian Osbourne china four piece tea service inc. two slop bowls and two sandwich plates printed and enameled with
foliage
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 372 
Geo.V Coronation beaker presented by Counselors Charles Bell and Charles G. Bennet Southbank Normanby 1911, a
Wedgwood American Heritage Constitution and Java large oval meat plate, Myott coffee pot, other decorative ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 373 
Five sets of six Cristal D'Arques crystal glassware and another part set all boxed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 374 
Vintage Phillips cassette tape recorder and a lacquered brass ball gimbal railway type table lamp (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 375 
Art Bag artist folio containing Daler-Rowney cartridge paper, two mixing palettes, and other artist related materials (2 boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 376 
C18th walnut framed mirror with carved and painted shell cresting W25cm H37cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 377 
Booth's Real Old Willow tea ware, Mayfair pottery fine bone china tea service decorated with pink roses, other decorative
ceramics (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 378 
Glazed stoneware bottle, set Scottish scene drinking glasses (boxed), Victorian bisque nodding baby, fairground glass bon
bon dish, lead crystal ware and other decorative items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 379 
Late Victorian photograph 'Children's Corner, Scarborough' no.583 on red velvet cushion mount W28cm x H22cm, Victorian
walnut folding coat rack, 1960 beech magazine rack etc
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 380 
President quartz wall clock, B.Ford (British late C19th) 'Before Codbeck near Sheepwash,' oil on board, signed, 44.5cm x
34.5cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 381 
Roslyn china tea service and two other part tea services (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 382 
Selection of Portmeirion The Botanic Garden pattern ceramics and an Alfred Meakin part dinner service (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 383 
Selection of pressed glass inc. bon bon dishes, water jugs etc (2 boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 384 
Framed print titled 'For What we are About to Receive' by Cecil Aldin, a framed print of a terrier and a framed print of
Polegate Mill by Edwin Byatt (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 385 
Collection of various glass ware including: tumblers, Wedgwood style glass animals, Maltese posy vase etc (2 boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 386 
Small wicker box containing a selection of various 50p & £2 including: Tales of Peter Rabbit, Victorian Cross, Brunel etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 387 
Birks Rawlins and Co part tea service, another vintage white tea service, a Sona coffee pot and Sona tea pot in stainless
steel with wooden handles etc (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 388 
Large selection of Portmeirion Botanic Gardens pattern ceramics including: jugs, cups, glassware and a Royal Norfolk tea pot
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 389 
D.G Mather (Contemporary): "Dales Evening" pen, ink and watercolour, signed, and a Thorburn's Landscape book by John
Southern (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 389A 
Various copies of Lyon and Jet comics, and a Waddington's Blast Off space game
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 390 
Three pieces of Torquay Ware featuring Staithes, Oriental style wooden scroll case, shell basket, framed embroidery
sampler, two cast metal fire dogs modelled as Victorian ladies
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 391 
Pair of brown leather cowboy boots size 9.5 and a pair of similar black cowboy boots with metal toe and heel fittings size 6/7
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 392 
Ansonia Clock Co. New York, early C20th bleached mahogany cased caddy top mantle clock, brass dial with silver chapter,
two train movement, striking on a gong W30cm D17.5cm H36cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 393 
Palissy Game Series part dinner service, approx 36pcs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 394 
Large Border Fine Arts sculpture "Flat Refusal" by Kirsty Armstrong no.83/1500 boxed with wooden stand
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 395 
Sony DVD 201E DVD camcorder with box, charger, case etc, and a Nikon Lite Touch zoom 120 35mm camera with
instructions and case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 396 
Large selection of Bank issue coinage in red tubes including: pennies , half crowns, commemorative coins etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 397 
Collection of brass and copper ware including: bells, candle sticks, poesy vases, etc (two boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 398 
Small selection of sliver plated items including: Police helmet bell, riding boots, pair of salts (1 liner AF) spoon, small rose
bowl
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 399 
Box containing various items including: three compact cameras, Sekonda wrist watch, modern pocket watch and various
silver plate cutlery
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 400 
Various glassware including: paper weights, dishes, and Vertongen large glass bowl
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 401 
Family of four NatWest piggy banks and a Portmeirion by Susan Williams-Ellis Cypher coffee service
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 402 
Pair of Zeiss 10 x 40 BGAT armored binoculars with leather case, cleaning cloth and Zeiss rain guard
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 403 
Un-named silver cased pocket watch for Chester 1895, with key and with repair slip in rear of case of John Dyson and Sons
of Leeds, complete with key
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 404 
Selection of various commemorative five pound coins including: Diana Princess of Wales, Prince Charles, other
commemorative coins, three WWI commemorative King Geo. shillings, Wedgwood pendant etc (replacement glass)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 405 
Three Persian style brass chargers D30cm, D40cm, D58cm (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 406 
Viners four piece silver plate tea set, a brass model of a cannon and a Viners cased cutlery service for six covers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 407 
Atari 520 ST computer with joystick, mouse, floppy disc drive and selection of various games including: Pac Mania for
Spectrum, Tracksuit Manager, 3D Pool etc
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 408 
Lyle Golden Syrup wooden crate to hold 112 tins marked with symbol to side W66cm H33cm D32cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 409 
Lignum Vitae bell shaped mortar on stepped circular base D30cm H38cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 410 
Black painted wooden bound deed box with metal strap work detail and twin carrying handles H42cm W35cm D30cm
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 411 
Lloyd Loom type corner linen basket, W52cm H58cm, and an oak framed embroidered fire screen, W53cm H77cm (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 412 
Hagspiel & Comp of Dresden walnut cased baby piano on turned supports
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 413 
Rectangular bevel-edged mirror in rope twist gilt frame W.66 cm H.95 cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 414 
Stained pine and beech half tester bedstead, with moulded cornice and square column supports W150cm x H210cm approx.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 415 
Gwen Jeffrey (British 20th C); 'Netley House, near Shere, Surrey' oil on board, signed W43.5cm H59.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 416 
John Chadwick (British 20th C) Railway Dockyard scene, watercolour, signed in pencil, 37cm x 28cm, Mexico North Western
Rly. Co. share certificate and two others, all framed (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 417 
Manuela Bonati (Spanish 20th C); Still life study of roses, oil on canvas, signed 53cm x 65cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 418 
Ken Johnson (British 20th century): Stone farm building in a wooded river landscape, oils on board, signed, 45cm x 23cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 419 
Late Victorian golden oak picture frame swept moulding carved with entwined ivy leaves retaining original gilt wood slip
mount W48.5cm H57.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 420 
Framed and mounted print of Lord Middleton and Sir Tatton Sykes and his hounds (66cm x 54.5cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 421 
Gordon (British 20th C): Twin-masted Schooner under full sail, oil on canvas, signed 50cm x 40cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 422 
Frank Paton "Not At Home" photogravure, signed in pencil (21cm x 26cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 423 
Early 19th C monochrome watercolour of figure in a landscape, attributed to Edmund Dorell, monogramed lower right
(22.5cm x 18cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 424 
Douglas Marshall (C20th) 'Oak Well Hall', watercolour, signed, 25cm x 37cm, an oil on board study of a stain built house
35cm x 35cm and a study of the Madonna, oils on canvas, 52cm x 21cm (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 425 
Malcolm Butts highland landscape with a church, signed limited edition proof no.295 of 300 34.5cm x 24cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 426 
J. Mac Invor (James Mac Invor) pair of Gauache landscape views of Dartmoor W17.5cm x H9.25cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 427 
Pair of early 20th Century needlework panels worked in coloured silks with insects and scrolls 56cm 26cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 428 
Neil Taylor (British, 20th century): Cartmel from the Park, watercolour, signed, 36cm x 52cm, with Anvil Gallery and Artist's
labels verso
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 429 
George III needlework sampler, worked in colours with religious motto, stylized tree with deer and 'Nancy Masterman is my
name and England is my nation, thorne the place where I was borne (sic) and Heaven my expectation, worked this in the 9
year of her age 1797' within a repeating geometric border, Hogarth framed, 44cm x 32cm
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 430 
Continental Market scene with grape harvesters and cattle wagon, colour print after G Sturgeon, signed in pencil with Fine
Art Trade Guild blind stamp, (94cm x 68cm), pair of colour prints after Sylvester Stannard and another colour print (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 432 
18th Century and later cross and herringbanded walnut chest of three short and three long drawers, on bracket feet
(W97cm x D48cm x H98cm), adapted from a chest on chest
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 434 
Hollywood regency style brass standard lamp on three splayed legs H129cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 435 
Late C19th pine kitchen cabinet with two glazed doors above three drawers with turn wooden handles and feet, distressed
green paint finish W120cm x D50cm x H197cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 436 
19th C Old Sheffield Plate neo-classical design candle stick converted to electric H26cm (excluding bulb holder and shade),
and an Edwardian mahogany cased mantle time pierced with white enamel dial and roman numerals and shaped case on
four bun feet H19cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 437 
Edwardian brass and cast iron single bedstead W91cm H151cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 438 
Pine three tier open wall rack W125cm H98cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 439 
Quantity of ephemera including three albums of WWII newspaper cuttings, various theatre programmes including
Mousetrap, Cats, theatre magazines Modern Weekly, Panini Super Auto card album, Webster's Practical Dictionary in
sample case
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 440 
Large pine blanket box with handles
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 441 
Framed and mounted watercolour of horses ploughing by E. Pmellhenney (58cm x 47cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 442 
Framed woolwork sampler dated 1998 41.5cm 51.5cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 443 
1970s Spinney ladies three quarter length brown leather and rabbit pelt trench style coat (size 16)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 444 
Pine country kitchen table with turned legs L183cm W92cm H78cm and eleven matching chairs
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 445 
John Smiths, Tadcaster Brewery "The Royal Wedding Ale", Samuel Smith's "Winter Welcome" 1993 - 1994 ale, and other
unopened beers and lagers
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 446 
Contemporary satsuma style pottery lamp base, 19th century steel sugar cutters, turned wooden truncheon, cut glass ash
tray with brass gallery, glass tea caddy, pair of Victorian-style grape scissors, embroidery scissors and a small collection of
vintage books
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 447 
Set of eight Stuart lead crystal rummers, set of 6 similar lead crystal rummers, 7 champagne saucers, lead crystal trumpet
design vase, decorative glassware (2 boxes)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 448 
Second World War S.R.D. glazed stoneware rum flagon with wire work handle, manufacturers stamp to base dated 1945
H.33cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 449 
Set of ten Russian dolls and an oriental vase
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 450 
Pair of cast Spelter figures, two art pottery tankards, art pottery sculpture of three elderly gentleman sat on a bench, pair
of ebony elephants, vintage tape measures, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 451 
Collection of ceramics mostly children’s nursery rhymes
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 452 
Royal Worcester 'Worcester Herbs' serving plater, Victorian three division dish with registered design number, two Royal
Doulton oval meat dishes, Victorian jug and bowl set, and other ceramics (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 453 
Small collection of FDC, 1967 - 1965 - 1974, small quantity of postcards including RP, walk, etc, two Royal Wedding
commemorative Royal Mint stamp sets and a small collection of mounted cigarette cards
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 454 
Four Crown Devon storage jars with varnish beech lids, sugar, flour, and nutmeg and a 20th C Japanese souvenir tea
service with purple lustre decoration, decorated with dragons
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 455 
Early 20th C jelly mold with registered design number, three other Victorian and later jelly molds, two pie chimneys and
Royal Doulton character jug "Capt Henry Morgan" D6469
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 456 
Wray London Magnivu 10x30 binoculars, serial 8712 in original case, 8x40 binocular, Galilean binoculars and two vintage
Bush radios
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 457 
Oak sewing box containing vintage buttons, sewing equipment, knitting needles, patterns and two Sylko cotton reel boxes
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 458 
C20th patchwork quilt and similar blanket
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 459 
Vintage Sunlight soap, Biby soap, vintage had soap bars by H.H.Hancock, London and a C20th copy of "Saxton's" map of
Devonshire
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 460 
The Pirelli calendar, 1989 "Zodiac Signs", C20th portiere, Scarborough fishing reel, two jappaned metal strong boxes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 461 
C20th plated fish knives and forks, case Old English pattern silver plated cutlery
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 462 
Enameled Wetherby Race club badges, club enclosure badges, Westclox alarm clock and a Smiths alarm clock
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 463 
Two pairs of C19th brass candlesticks with knot stems, step bases H29.5cm,H25cm, C19th copper kettle, companion set,
Adams Jasper Ware jardinière, three Art Pottery vases, two Tilly lamps (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 464 
Two C20th TG Green Ltd mixing bowls, Cornish blue and white kitchen ceramics, three C20th Imari plates, Ridgeway dish
produced BEA and other decorative ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 465 
221B Baker Street, The Master Detective Game, Great Western Railway game, Luxury Casino, other board games, vintage
tins including: Ringtones (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 466 
Early C20th Dunstans oak tea tray set with blue and white tiles and copper handles, four glazed stoneware hot water
bottles, three C19th pottery jelly moulds and four C19th floor tiles
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 467 
Early C20th ebony dressing table set, 1930 simulated tortoise shell dressing table set, vintage pharmacy bottles, vintage
lemonade bottle, lead crystal decanter (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 468 
Matched pair of C19th English pewter chargers with touch marks D46cm and six other smaller chargers and eighteen
smaller serving plates, some bearing touch marks (26)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 469 
C. W. Radclyffe "Memorials of Shrewsbury School" drawn and lithographed by C. W. Radclyffe, published Sandford &
Howell, Shrewsbury January 25th 1844
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 470 
C19th Continental L. Lacombe A Geneve pewter hot water bottle with screw off top and ring H29cm, C19th Victorian Buxton
& Russell pewter tobacco jar with inner weight H12cm, six Victorian and later one pint tankards, six half pint pewter
tankards bearing touch marks and two smaller pewter measures (16)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 471 
Boxed mid 1960's dolls china tea service, boxed C20th French porcelain headed doll H40cm, and five other boxed porcelain
dolls
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 472 
Professional kitchen mandolin, boxed Lexie Cafetiere, other related kitchen ware, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 473 
Six Royal Worcester "The 1920's Vogue Collection", "Daisy - 1922", "Bea - 1922", "Clara - 1925", "Millie - 1926", "Annie -
1927", and "Kitty - 1928" boxed, some with certificates
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 474 
Mason's "Mandalay" lobed dish W28cm, pair of C19th W. R. & Co dishes, powder blue border with gilt highlights, other
decorative ceramics and glassware (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 475 
Tiffany style centre lampshade complete with ceiling rose, chain, and fittings D36cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 476 
Sheffield pewter bonbon dish with scroll handle and pierced border and beaten finish D24cm, pewter pepper pot and silver
plated cutlery
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 477 
C20th Belleek vase, relief moulded decoration, colour highlighted with butterflies, boxed, H25.5cm, Caithness "Razzmatazz
Ruby" paperweight with box and certificate, boxed Waterford Celtic Heart paperweight, late Victorian sugar and cream set
on silver plated Walker & Hall stand, lead crystal vase WMF, boxed gold plated serving tray, three boxed commemorative
plates (2 boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 478 
Toshiba Tekbright LCD panel digital photo frame, two mobile phones, Kindle, Zumba Fitness Exhilarate, Roberts clock radio
and other items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 479 
Set of four C20th coloured Japanese rice paper pictures
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 479A 
Set of four C20th coloured Japanese rice paper pictures, C19th view of Castle Howard, other prints and an oval bevelled
edge mirror in gilt frame
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 480 
Boxed Nintendo Wii Sports Resort pack including Wii Sports and Wii Sports Resort, boxed Wii Fitplus and a copy of Wii
Zumba Fitness
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 481 
Two C20th hexagonal lozenge patchwork quilts
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 482 
C20th oil on panel depicting a Scottish castle in the Romantic style W29cm H40.5cm, ostrich feather fan and an early C20th
French doily sample
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 483 
C19th mahogany tea caddy, with ebony and boxwood stringing and ivory escutcheon, Indo-Persian carved tribal mask, early
C20th boxwood cigarette box, three shells and other decorative items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 484 
Cona mid C20th coffee maker, Whitefriars style trinket dish, C19th pewter tankard, pair of ebony dressing table
candlesticks, and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 485 
Pair of early C20th Booths Jacobean patern ginger jars, polychrome decorated with gilt bandings, H26cm, C20th Poole
pottery charger, decorated with roses D32.5cm, and other decorative ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 486 
Pair of 1930's moulded amber tinted trumpet design vases on hexagonal bases, similar fruit bowl, two fairground lustre
dishes with rolled crimped edges, decorated with fruit in vines, polished hardstone geode ashtray, onyx mortar and pestle
and Schweppes promotional ashtray and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 487 
W. A. Webb, London, early C20th brass grocery scales, turned support on moulded mahogany base, H58cm W51cm (lacking
weighing pan)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 488 
Thomas Wilson, cutler and silversmith, Sheffield, early C20th three piece cased carving set, two cased sets of six fish knives
and forks, cased set of fish servers with hallmarked silver collars and a pair of cased fruit serving spoons
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 489 
Jappaned metal strong box and a lap desk with tambour front (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 490 
Royal Doulton "Bunnykins" baby feeding bowls, 2 Royal Doulton Bunnykins money boxes, Royal Doulton Bunnykins cup and
saucer, pair of Royal Doulton Bunnykins egg cups, 5 piece 1930's glass dressing table set, Pendelfin figures, Georgian candle
reflectors etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 491 
Artists folio containing comic book illustrations, advertising illustrations all hand drawn by John Catchpole, British illustrator
for the Lion Annual, Valiant Annual and Knockout from 1960's to 1970's
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 492 
Four piece Walker & Hall silver plated tea set, and two overpainted prints etc
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 493 
Villeroy & Boch art glass vase H28cm (boxed), Villeroy & Boch green tinted vase, Caithness vase boxed other ceramics and
glassware
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 494 
Carved soapstone figure of the 3 wise monkeys, a Chinese perfume bottle with carved decoration and other decorative items
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 495 
Scottish hardstone brooch, polished hardstone brooch, bracelets and other costume jewellery
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 496 
Siamese silver bracelet and matching pendant necklace
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 497 
Loris ladies quartz watch, carved horn necklace, gold plated necklaces, rings, and other costume jewellery
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 498 
Victorian oval mirror in simulated Zebra wood frame and a 1930's bevel edged mirror in Jacobian style beaded medium oak
frame (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 499 
1970's Myers teak long john coffee table with inset smoked plate glass top magazine shelf below W112 D48 1/2 H36
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 500 
Victorian gold five pound coin dated 1887 (previously mounted) 39.7g
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 501 
Geo. IV gold double sovereign dated 1823 15.7g
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 502 
Geo. III gold guinea dated 1785 (with soldered pendant mount) 8.4g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 503 
Geo. III gold spade guinea dated 1792 (with soldered pendant mount) 8.5g
Estimate: 370.00 - 420.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 504 
Early 20th century 9ct gold fancy link bracelet, stamped 9C 15.5g
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 505 
Edw. VII gold sovereign, dated 1902 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 506 
Edw. VII gold sovereign, dated 1904 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 507 
Edw. VII gold sovereign, dated 1904 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 508 
Edw. VII gold sovereign, dated 1905 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 509 
Edw. VII gold sovereign, dated 1906 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 510 
Edw. VII gold sovereign, dated 1907 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 511 
Edw. VII gold sovereign, dated 1909 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 512 
Edw. VII gold sovereign, dated 1909 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 513 
Edw. VII gold sovereign, dated 1910 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 514 
Edw. VII gold sovereign, dated 1910 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 515 
Edw. VII gold sovereign, dated 1910 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 516 
Edw. VII gold sovereign, dated 1910 7.9g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 517 
ER11 hallmarked silver and green enamel presentation medal awarded to Mrs G.S Willis, Mistress Cutler 1968, H8cm
Sheffield, 1962 (AF)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 518 
Pair of hallmarked silver candlesticks, Birmingham 1952-1953, hallmarked silver jug, London 1939, and a silver plated
mustard pot with silver spoon (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 518A 
Early C19th provincial silver sugar caster, the egg shaped body engraved with a crest, unmarked domed top, on a reeded
spreading foot, Newcastle date letter illegible by Dorothy Langlands, H10.5cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 519 
Cut glass decanter with hallmarked silver collar London, 1996 and a modern hallmarked silver tea strainer and stand
London, 1975
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 520 
Hallmarked silver cased fruit serving set in the form of a shell, Sheffield 1922-1923, a hallmarked silver cased egg cup and
spoon Birmingham 1955, Cut glass and hallmarked silver knife/fork set and two hallmarked silver spoons
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 521 
Set of six hallmarked silver seal top coffee spoons Sheffield, 1917, cased set of EPNS cutlery with serving spoon, and a set
of six EPNS knives
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 522 
Set of six dessert knife and forks with Mother of Pearl handles and hallmarked silver collars, three silver handled knifes, a
nail file and other cutlery
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 523 
Hallmarked silver three piece cruet set, Birmingham 1924 and set of six hallmarked bean top silver coffee spoons
Birmingham, 1925
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 524 
Pair of hallmarked silver candlesticks, Birmingham, 1919 and hallmarked silver covered cigarette box, Birmingham 1922
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 525 
Modern money clip in the form of a large paper clip, L7cm, Birmingham 1957, makers mark MK
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 526 
Large French pewter double litre measure in the form of a flagon, cylindrical body with hinged cover, multi touch marks
and handle stamp H22cm, a Victorian EP tea pot (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 527 
Early 20th C French carriage clock (broken main spring)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 528 
Mid-century Genalex electric mantle clock with circular Roman dial in arched top case, Serial no. 37839-1
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 529 
Early 20th C mantle clock in medium oak architectural case, brass bezel enclosing ceramic dial, twin train movement striking
on a gong W35.5cm D15cm H34cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 530 
Pair of Guinness jugs, one featuring the Guinness Toucan with official merchandise mark to bottom (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 531 
1994 Raymond Weil quartz wristwatch with date. 18 K gold plated case on matching bracelet with deployment clasp, snap
on case back signed and numbered 9137-2, complete with original box and Certificate of Guarantee.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 532 
Late Victorian mahogany and burr walnut table top cabinet with two upper glazed doors with shelved interior above three
short and two long drawers W75cm D31cm H112cm
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 533 
Victorian mahogany chiffonier with raised back and shelf, single frieze drawer above two cupboard doors H108cm D50cm
W148cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 534 
Edwardian inlaid mahogany dressing chest with bevelled edged mirror and two drawers above two short and two long
drawers, on square tapering supports W122cm D52cm H154cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 535 
18th C chest on stand, with frieze drawer above two short and three long drawers, the knee hole base with two deep and
one shallow drawer, all over painted and chinoiserie decorated with figures, pagodas, warriors dragons and landscapes on a
black background on cabriole legs with pad feet W108cm D60cm H160cm
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 536 
"Give Me Ten Seconds" by John Sergeant, paperback, signed by John Sargeant
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 537 
C19th campaign style writing desk, with hinged bow front revealing pull out writing slide and pigeon holes on stand with
four screw on lobed tapering legs with brass feet, (AF) W114cm x D57 x H93
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 538 
Art Nouveau oak writing table with inset rectangular top and single drawer on tapering splayed supports with block feet
W76 D46 H75, a Hilcrest swivel office chair on four out splayed supports (both AF) (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 539 
Goodwins's mahogany shop clothes rail with reeded shaped supports on rectangular base H181 and an Everitts patents
Varsity golden oak trouser press with fittings (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 540 
Composition shop window male torso, painted in striped Varsity blazer, H90cm, another male shop window torso (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 541 
Metal bound wooden butchers block on modern metal square stand with stretchers H61 x L61 x D78
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 542 
Vintage pine metamorphic library step chair H95 W43 D65, and a pair of vintage painted oak glazed door side cabinets
W38 D18 H68 (AF) (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 543 
Fabric covered torso model, with articulated arms (lacking 1 hand) on tripod stand, a Windsor and Newton folding artists
easel and another easel (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 544 
A History of Carmarthenshire, vols. 1 & 2, edited for the London Carmarthenshire Society by Sir John E. Lloyd, pub. Cardiff
1935-39, red cloth gilt with d/w, 2vols
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 545 
The Poems of John Ruskin vols. 1 & 2, collected by W.G. Collingwood, pub. George Allen, Orpington and London 1891,
half-vellum, 2vols
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 546 
The Works of Samuel Johnson, a New Edition in twelve volumes with an Essay on his Life and Genius by Arthur Murphy,
half calf with marbled boards, pub. London 1810, 12vols
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 547 
Britain's Tudor Maps County by County John Speed, pub. Batsford & British Library, Cartographica Mapping Civilizations by
Vincent Virga, History of England by Lord Macaulay 1889 Kilvert's Diary, RCMP 1871-1899 medallion and other books of
interest (12)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 548 
Album of Victorian and later coloured greeting cards, The Purina Collection of studies of Big Cats by Eric Tenney, Vie De
Jesus by Ernest Rennan, etc (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 549 
Collection of fifteen J & J Cash Ltd woven silk and rayon Wildlife Series and other studies, and a Wills Household Hints
cigarettes card album (16)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 550 
J.Molinero Rey (Spanish C20th): Fishing Boats in a continental Harbour, oil on canvas, signed, H37cm W45cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 551 
A.W. Campion (British C20th): Brixham Fishing Boats with a Steam Ship in a heavy swell, oils on board, signed and dated
1969 H45cm W60cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 552 
A.Bennett (Austrailian C20th): "Shark Boat Western Port Bay, Melbourne", oil on board, signed, dated and inscribed,
Western Port 1969 H45cm W35cm and Continental School (C20th): Fishing Boats on a choppy sea, oil on canvas,
indistinctly signed, H59cm W49cm (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 553 
Tim Slatter (British Contemporary): "The Kings Arms Bar Askrigg", limited edition coloured etching 1/75, signed titled and
inscribed in pencil 1997 H26cm W34cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 554 
'Christmas Dinner on the Heights before Sebastipol', monochrome print by W Simpson and J.A Vinter, published Day and
Son lith. to the Queen, plate XXX from Colnaghi's Authentic series H29cm W38cm, and a Programme des Courses, The
Mauritius Turf Club, October 1964, on green cloth, framed and glazed (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 555 
20th C openwork root jardinière pedestal, on three supports H80cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 556 
Japanese hardwood open work barrel shaped vase stand, top inset with blue and white tile with foliage and birds H36cm
W40cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 557 
Kingsway Cane conservatory table, circular inset glass top on tapering base with supports, D65cm H72cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 558 
Set of four Victorian walnut balloon back salon chairs, with serpentine seat on moulded cabriole legs (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 559 
Small modern black upholstered sofa bed, with two loose cushions W109cm H70cm L180cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 560 
Modern blue upholstered metal framed single folding bed with loose cushion
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 561 
Mid century teak blanket box with hinged lid, on castors W100cm D46cm H48cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 562 
1940's childs folding high chair/walker W35cm D50cm H93cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 563 
Set of six square topped wooden stools
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 564 
Wooden fuel box with scoop, a brass warming pan and a painted wooden fire guard
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 565 
Vintage singer sewing machine with wooden branded cover
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 566 
Natuzzi large two seat electric touch sensitive reclining two seat black leather sofa W225cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 567 
Extremely large purple woolen rug
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 568 
White lined finished lamp table with single drawer on square supports W.60cm D.50cm H.60cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 569 
Willis & Gambier Esprit light combination wardrobe with three doors above drawers W161cm D64cm H197cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 570 
Pine three tier corner unit with single drawer W55cm D32cm H98cm, a oak stool with drop in upholstered seat W45cm
D34cm H43cm, and a bent wood type bedroom chair (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 574 
Lusty Lloyd Loom D shaped linen basket, and similar rectangular stool, both with upholstered tops W49cm D30cm H60cm (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 575 
Unusual pitch pine partners desk, shaped inset top with two banks of four drawers on a plinth base 160cm x 104cm x 77cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 576 
Pair of beech framed open armchairs with rush seats and backs and a teak rectangular coffee table, the top inset with
eighteen geometric pattern tiles W99cm D53cm H43cm (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 577 
Edwardian walnut overmantel mirror with swan neck pediment, and kidney shaped mirror with pierced fret detail, H105cm
W135cm (repaired)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 578 
Collection of decorative presentation mugs, collection of glassware including two clear glass decanters, a Galileo
thermometer, miniature tea service on tray and other miniature ceramics (four boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 579 
Six Victorian style dolls, collection of books including Darcey Bussel (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 580 
Edwardian satinwood banded cake stand with loop handle and three graduated tiers on outsplayed supports H90cm,
Regency mahogany tripod pole screen, circular banner worked with a wool study of roses, the acanthus carved column on
three angular curved supports, H43cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 581 
Mid C19th Staffordshire printware tankard, C19th Sunderland lustre printware tankard decorated with a young girl, Masons
Ironstone china, pair of Dresden wall pates decorated with floral bouquets and other decorative ceramics, pair of green
glazed stoneware ginger jars with relief decoration H13.5cm (2 boxes)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 585 
Velour cushion printed with a study of Christopher Biggins, chest partially covered with loin cloth W40cm x L40cm and a
Blooming Bush scented candle (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 586 
R.Peretier (French 20thC): Still life study of fruit in a bowl and flowers in a French vase, oils on board, signed and dated
1967 W34 x L39
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 587 
James Weaver (Contemporary); "Sunlight on the Veranda" watercolour, signed and dated, W50x L52cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 588 
Rogo (Contemporary); Bathing figures before Brighton Pier, watercolour, signed and dated, W50 x L 39
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 589 
Harvey Rudiken (Contemporary); "Binbrooke House", watercolour, signed and dated 2005 W23 x L33
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 590 
Mark Carter (Contemporary): Costume designed for Christopher Biggins, with fishnet stockings and conical bra corset,
watercolour with pen and ink and glitter, signed, 46cm x 36cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 591 
Lunch With An Old Bag, montage of images featuring Christopher Biggins W30cm x L66cm, Cahoots Theatre Company
Lunch with Christopher Biggins poster, W41 x L29 both signed on back (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 592 
G. Trevor (20th Century): Pair of coastal landscapes, water colour heightened with white, signed 27 x 36; T James (20th
Century): Continental lakeside town scenes, water colour, signed, 25 x 12 (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 593 
Late 19th century bronzed spelter figure of Don Juan after Diev Leroy, modelled in traditional guard with cloak, plumed
helmet and sword, on circular ebonised base, H53cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 594 
Pair of Victorian cast gilt metal posy holders in the form of flower filled baskets, on rectangular white marble bases, lacking
glass trumpets, W14 D9cm H33cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 595 
Green verdigris patinated cast metal model of a Chinese elder, H24cm W11cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 596 
Early 20th century Canton Famille Verte tea pot and cover, cylindrical body decorated with exotic birds and insects, with
fabric bound wire handle, in fitted oval wicker carry case with two tea bowls, W23cm D17cm H17cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 597 
After L.Lensa, (20th Century): 'Serenade', a young boy with guitar, patinated bronze, signed and titled on circular base,
H30cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 598 
19th century Grand Tour alabaster desk thermometer with gilt metal ropetwist decoration, Fahrenheit scale, mercury
cistern, with onion finial on shaped base , H19.5cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 599 
Pair of 20th century Dresden porcelain models of Poodles seated on cushions, scroll bases with gilt detail, printed marks in
blue, H13cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 47 of 63

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 06 Aug 2021



Lot 600 
Part early 20th C Japanese shell tea service, 1960s Silvac crackle glaze fruit bowl, a Geo.V coronation mug, similar
coronation beaker, souvenir war plates, other ceramics
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 601 
Royal Doulton figure of the year 1993 'Mary' HN3375 limited edition figure modelled by Nada Perdley H23cm (boxed with
certificate), Royal Doulton figurine 'Southern Belle' AFHN2229 modelled by Peggy Davis H20cm (boxed) (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 602 
Two 1930's moulded green glass dressing table sets, "Ovaltine" mixer and other decorative glassware
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 603 
Coopercraft model of a collie H19cm, Beswick spaniel, Border Fine Arts spaniel and three other dog figures (6)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 604 
Pair of 19th C wall plaques "Loch Lomond 1891" and "View near Athens, Greece 1891" D33 cm, Doulton Burslem "Yale"
oval meat plate," Adams "Chinese Mongolia" Asiatic pheasant meat plate, miniature Asiatic plaques and other decorative
ceramics
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 605 
19th/20th C continental porcelain vase depicting Josephine with gilt detail and turned circular base (with chips to rim) H39cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 606 
Pair of continental bisque porcelain figures of a lady and gentleman (A/F)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 607 
Contemporary bronzed table lamp with palm leaf column with squared stepped base H80cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 608 
Royal Mail "Silver Jubilee of the Queens Ascension" presentation pack, continental and Commonwealth stamps and lose
stamps
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 609 
Contemporary black glazed vase with faceted decoration H30cm and two other contemporary ornaments H34.5cm and
H38cm (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 610 
Triumph portable gramophone, 7.5 Petri camera, Ricoh 35FM camera and a Yashica Zoomtec 90 Super digital camera
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 611 
1980s Nokia SL837 slide projection control, Hanimex 8x30mm binoculars in case, Pentacon 50mmF1.8 screw fit lens,
Pratikar 70-210 PB fit lens, various filters, a Sekonda quartz wristwatch etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 612 
Hallmarked Sterling silver rope chain necklace with spring ring hoop L40cm , Sterling silver box chain necklace with pendant
L48cm and a Sterling silver chain necklace with bow pendant stamped 925 gross 1.18ozt and a pair of simulated pearl clip
on earrings
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 613 
Late C20th 9ct gold flat curb link bracelet with heart shaped padlock clasp, Birmingham 1984 L22cm 24.1g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 614 
Pair of Sterling Silver clip on earrings with central lilac stone, stamped 925 diameter 2cm, a Sterling Silver and marquisate
eternity ring Stamped SILVER, Size P 1/2 (AF) a large single sterling silver clip on earring in the form of an orchid, stamped
925 and another smaller similar stamped 925
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 615 
Set of 6 Vintage Guinness dress shirt collar studs
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 616 
Stamped 925 silver cable chain necklace with heart pendant and spring ring clasps, stamped 925 cable chain necklace with
half heart pendant, 925 stamped cable chain necklace with spring ring clasp, a curb chain necklace with love heart pendant
and spring ring clasp and a white metal double curb chain bracelet (AF)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 617 
9ct gold hallmarked opal and garnet cluster ring
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 618 
Pair of 14ct yellow gold garnet set earrings
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 619 
Pair of silver plated condiments in the form of hares
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 620 
Silver plated walking cane handle in the form of a horse head
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 621 
Silver figure of an owl stamped Sterling
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 622 
Silver pincushion in the form of a lizard stamped Sterling
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 623 
Silver pincushion in the form of a squirrel stamped Sterling
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 624 
Silver babies rattle in the form of Peter Rabbit with mother of pearl handle stamped Sterling
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 625 
Silver pincushion in the form of a horse stamped Sterling
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 626 
Silver brooch in the form of a swan stamped Sterling
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 627 
Silver figure of a long haired cat stamped Sterling
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 628 
Silver whistle in the form of a bear stamped Sterling on silver chain
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 629 
Pair of silver and enamel ladybird cufflinks set with marcasites and rubies stamped 925
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 630 
Brass vesta case in the Louis Wain style
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 631 
9ct yellow gold ring link necklace L57cm, 14.5g
Estimate: 220.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 632 
Cold painted bronze model of Puss in Boots
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 633 
19th Century gilt metal mounted tortoishell oval patch box, hinged lid inlaid with two colour metal foliage, L6cm H2.5cm,
and a small rosewood stamp box with brass inlaid lid, L8.75cm H2cm (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 635 
1930s/1940s Roamer sport hand wound wristwatch rolled gold case on later expanding bracelet, snap on stainless steel
back numbered 6212 & 9 3923. Roamer sport 15 jewel movement case width 22mm, Limit hand would wristwatch, gold
plated case on leather strap snap on stainless steel back, MB 17 jewel movement case diameter 36mm (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 636 
Seiko SQ quartz wristwatch with day date, stainless steel case on original bi-metallic bracelet snap on stainless steel case
back movement ref no: 5Y23, case ref no: 7080, serial no 843384, case diameter including crown 37.5mm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 637 
Victorian carved ivory paper knife, with reeded shaped handle and floral and leaf carved mount L30cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 638 
Opera length pearl necklace
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 639 
20th C naturalistic amethyst bead necklace interspaced with black Bakelite beads
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 640 
Jade bead necklace with Sterling silver fishhook clasp L62cm and a matching pair of Jade clip on earrings D2.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 641 
Silver brooch in the firm of two dogs stamped Sterling
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 642 
Silver and enamel swallow earrings set with marcasites stamped 925
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 643 
Pair of white metal Eastern chamber sticks with dragon shaped handles c.1965, impressed marks, H5.5cm, 7.5oz (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 644 
Whitby Jet carved brooch with central floral design D3.5cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 645 
Imdeo lady's 17 jewel wristwatch on integral bark effect bracelet, lady's Rotary wrist watch in rolled gold case with leather
wrist strap, 1960s Perona lady's 17 jewel wrist watch in gold plated case with leather strap (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 646 
Carved jade circular panel decorated with a dragon and bird D4.6cm, and two carved jade pendants decorated with dragons
D5.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 647 
Silver and purple enamel circular pendant with floral central panel, marked 935.000, silver chain stamped 925
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 648 
Graduated simulated pearl necklace with a Sterling silver fish hook clasp decorated with three marquisate stones, Fillan &
Sons Ltd, Huddersfield L40cm (cased) and a pair of Sterling silver shell clip on earrings, stamped 925, L4cm (1 Clip AF)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 649 
Three Wedgwood Bourn-Vita jugs and seven mugs (10)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 650 
Victorian mahogany serpentine front Duchess type dressing table with arched mirror plate on scroll supports and shaped
under tier W66cm D47cm H154cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 651 
Victorian style club chair, with button back, out scrolled arms and bow seat upholstered in old gold cord, on turned supports
with brass sockets and ceramic castors
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 652 
Pine single pedestal computer desk with drawer and panel door on plinth base W122cm D55cm H75cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 653 
Rush seated ladder back oak dining chair, another similar chair and a four legged stool (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 654 
22 rolls of curtaining fabric in various patterns and prints
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 655 
Lladro porcelain model of a female water carrier H45cm (repaired)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 656 
Large glass carboy H58cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 657 
Contemporary School: Parisian street scene looking towards the Eiffel Tower, oil on canvas, unframed, 100cm x 100cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 658 
Contemporary School: Abstract study, oil on canvas, initialled C.J, unframed, H101cm W40cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 659 
Heplewhite style inlaid mahogany arm chair with drop in needle work seat square tapered supports with splayed feet (AF)
and a Lancashire rush seat elm dining chair (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 660 
1930's oak fire surround with moulded cornice, octagonal mirror with twin barley twist supports, and plain mantel, aperture
H100cmW100cm, overall H180cm W154cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 661 
Philip J Boville, (C20th): Rievaulx Abbey", oils on canvas, signed and dated Sep. 1973 45cm x 152cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 662 
Linda D Brooks (C20th): "Cottage At Plush Dorset", oil on board, signed, 19cm x 24cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 663 
Ferrer (C20th): Still life of Daisies and Roses in a blue vase, oil on board, signed, 26cm x 21cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 664 
H.Simms (C20th): "Wild Geese In Flight", oil on board, signed, 24cm x 33cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 665 
Abraham Hulk Jr (C20th): "Steam Ship In A Heavy Swell", watercolour heighted with white, signed 16cm x 43cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 666 
Rectangular mirror with gold painted wooden frame
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 667 
Late 19th C oil canvas and leather bound domed top trunk, with lift out tray, W67cm D49cm H59cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 668 
The Hercules three ply Bentwood foundation metal bound trunk (85cm x 54cm x 33cm), vintage suitcase, two wheeled
suitcases, and a carry bag (5)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 669 
Set of six Venesta child's folding chairs with pierced laminate seats, purchased from Glasgow Cathedral Sunday School on
refit
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 670 
Set of six Venesta child's folding school chairs, with pierced laminate seats on square supports, labelled under seat,
purchased from Glasgow Cathedral Sunday School on refit (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 671 
Pair of standing candlesticks with six arms
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.02% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.42% inc VAT* 

Lot 672 
C20th oak cased wall clock, white Arabic dial with twin train striking movement
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 673 
Print 500 Universal Enlarger for 2 1/4 sq and 35 mm negitives
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 674 
Large oriental patterned vase and another floral patterned vase
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 676 
Pair of Staffordshire figurines of horse and riders with gilt detail and another similar figurines of a couple on a horse titled
“going to market”
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 48.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 44.50% inc VAT* 

Lot 677 
Regency mahogany toilet mirror with rectangular plate and three drawer base (AF), and a Regency style mahogany dining
table, circular top on four out-splayed supports, D110cm H70cm (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 679 
Harrods of London hallmarked sterling silver cased travelling vanity set Henry Matthews, Birmingham, 1911 (lacking scissors)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 680 
Ornate repousse silver vesta case stamped Silver, another hallmarked sterling silver bright cut vesta case, Birmingham 1911
and two Sterling silver cigarette holders gross 1.57ozt (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 681 
Hallmarked Sterling silver cigarette case "Presented by the staff of the Tyne Theatre To Mr. C Walter Lucas 1913" and two
other hallmarked Sterling silver cigarette cases 12.9ozt (3)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 682 
Hallmarked Sterling silver cased cruet set, Barrowclift Silvercraft, Sheffield 1979 gross 3.5ozt
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 683 
Hallmarked Sterling silver pair of condiment servers, Birmingham 1891, another hallmarked Sterling silver set of condiment
servers (lacking spoon) gross 
3.6ozt Sheffield, 1885 and a set of six EPNS teaspoons (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 684 
Hallmarked Sterling silver condiment serving set of two, Birmingham 1907, a pair of hallmarked Sterling silver salt & pepper
London, 1920 gross 5.3ozt and a pair of EPNS condiment servers (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 685 
Three pairs of cut glass jars with hallmarked Sterling silver collars and rims, a large cut glass sugar sifter with hallmarked
Sterling silver lid and two trinket boxes
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 686 
Pair of hallmarked Sterling silver condiment servers Sheffield 1818, another similar set of hallmarked Sterling silver
condiment servers London, 1890 gross 6ozt and another similar EPNS set
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 687 
North Sea Oil sample commemorative set and authenticity certificate from the first landings at Argyll Field,1975, hallmarked
sterling silver ink well tray and cut glass ink bottle, and two candlesticks (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 688 
Panasonic 49" TV (AF, NO REMOTE)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 690 
C20th Caucasian pattern rug, three central hexagonal medallions, surrounded by geometric patterned border 84cm x 160cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 691 
C20th Caucasian patterned rug with central medallion, green and burnt orange ground geometric blue patterned border
103cm x 133cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 692 
C20th Caucasian pattern rug, two medallions on blue ground geometric patterned border surrounded by stylised floral
motifs on pink ground 99.5cm x 132cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 693 
C20th Persian pattern rug, central rust ground with patterned interior surrounded by stylised geometric patterned border on
green field, 132cm x 190cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 694 
C20th Caucasian pattern wool rug, central beige ground patterned medallion surrounded by red field and further square
motifs with alternate blue and beige ground geometric patterned border 154cm x 212cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 695 
C20th Caucasian pattern wool rug, with three central interconnected geometric medallions, blue and red ground with beige
ground geometric patterned border 78cm x 128cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 696 
Mid C20th 'Clippy' type rug, blue and black ground with central red roundel and borders, 90cm x 90cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 697 
C20th Chinese embossed washed woollen rug, with three central medallions and floral geometric patterned border 93cm x
170cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 698 
C20th Turkish wool rug with central geometric medallion on red ground surrounded by stylised floral patterned border, with
geometric and stylised edging, L175cm x W255cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 699 
C20th Caucasian pattern wool rug with red ground with patterned centre set with geometric motifs surrounded by
geometric patterned border W127cm L184cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 700 
C20th Indo-Persian silk and wool patterned rug, with central panel with the Tree of Life, stylized floral beige ground border,
W123cm L192cm
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 702 
WAYNE SLEEP COLLECTION - White tail coat, labelled Theatre Royal Norwich, Jack and the Beanstalk Act 2 Scene 2, P
Stinkworthy, Wayne Sleep, Paul Tailoring tail coat, Wendy Benstead security guard uniform with gilt buttons and braid
labelled Wayne Sleep and a matching hat inscribed Wayne (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 703 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Vintage ballet jacket, with gold coloured braid and mother of pearl and coloured stone detail,
labelled Royal Opera House Covent Garden LAC production, Shaw
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 704 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Blue waistcoat with silver braid and piping labelled Romeo and Juliet, Corps, S. Annegarn, a
pink ground ballet waistcoat with gilt detail, a ballet top with gilt braid and a shoulder cape with gilt foliage labelled Royal
Opera House, Bright Young Things, Hestor
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 705 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Pair of green cotton lederhosen with gilt braiding and a matching jacket both labelled
Theatre Royal Nottingham, Apollo (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 706 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Pair of 1970's Philips red blue and silver leather stack heeled mens shoes (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 707 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Sashkeir 1960's style black coat decorated with geometrics back labelled Williams, Floreador,
Nut Suite, a ballet costume labelled Elite Burrows and a velour top with organza collar and gilt braid
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 708 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Florescent pink and organza leotard, a two-tone blue leotard with gilt braid, two ballet tops
with ribbon tied detail, a yellow sequinned top and a leopard print ballet skirt with comical breasts
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 709 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Black and white hounds tooth check Drape style jacket with velvet collar and cuffs, a grey
satin jacket set with rhinestones, dollar signs and money notes and two green tweed tail coats with gilt braiding
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 710 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Candy stripe waistcoat labelled London Festival Ballet, Garden of E, Umbrey, gingham check
peasant type skirts, ballet skirts, pink bolero type waistcoat and a signed photo of Wayne Sleep
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 711 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Collection of sequin decorated clothing including bolero type jackets, a leotard, silver bomber
type jacket and various other similar clothing, and a signed photo of Wayne Sleep
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 712 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Selection of LP records belonging to Wayne Sleep including the Rolling Stones Sticky Fingers,
Beatles White album with four colour pictures no. 0517792, Music from the Original Soundtrack of Woodstock, Bob Marley
and the Wailers Exodus from the BBC Sound Archive, Pink Floyd UmmaGumma, Imagine John Lennon.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 713 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Wayne Sleep Man to Man limited edition 45 rpm record by Gravity Productions both signed,
one inscribed "Advance only for Presentation for Carol, Wayne (Sleep) X" (2)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 714 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Monochrome Clive Arrowsmith photograph of Wayne Sleep holding a baby, dated 2018,
signed Wayne Sleep and Sam 51cm x 45cm
Estimate: 2000.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 715 
WAYNE SLEEP COLLECTION Ballet-Ephemera-Marcova-Dolin ballet souvenir programme Coronation Season 1937, Ballet
srusses de Monte Carlo 2 programmes two volumes of Dance Magazine, a Najinski benefit programme, The Story of Judy
Garland and Anna Pavlova Saison Russe 1912 etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 716 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Two signed colour images of Wayne Sleep 42cm x 30cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 717 
WAYNE SLEEP COLLECTION Two signed colour images of Wayne Sleep 42cm x 30cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 718 
WAYNE SLEEP COLLECTION - Single signed photograph of Wayne Sleep, and the art work for 'Song and Dance' Marty
Webb and Wayne Sleep Palace Theatre 7 April 1982 Punch magazine advert (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 719 
WAYNE SLEEP COLLECTION - The Art of Stanislas Idzikowski with four colour plates 1926 Ltd.ed 37 of 350 signed by
author and dated 4/7/27 unbound with marbled boards
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 720 
WAYNE SLEEP COLLECTION - a Ballet interest autograph album formerly the property of Muriel N Carr including signatures
of Rudolph Nureyev on ticket for Sunderland Empire Performance 1991, Margot Fonteyn, Ruth French Buddy Bradley,
Margert Scott, Constant Lambert, Palma Nai, Ninettte de Valois, Gordan Hamilton, John Hart, Joy Newton, and others
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 721 
Salter kitchen scales with weights, Henry Barrow & Co of London, reproduction Sexant and a Eccles brass and steel miners
safety lamp (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 722 
Part cased set of Priestley & Moore Ltd plated cutlery, Minster quartz carriage clock and a brass table top sundial (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 723 
Part English china tea service, six small Delft plates, various commemorative royal mugs, small ships in bottles, etc (2 boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 724 
Urania-Piccola vintage typewriter with Querty keyboard in case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 725 
Pair of glass decanters, another square cut decanter, and two wine carafes
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 726 
Selection of various turned wood bowls, stands and a wooden penguin
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 727 
Collection of various fashion and other watches, including an Oris ladies watch, Sekonda ladies watch, Nike sports watch,
Garmin Vivo sports smart watch, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 728 
Quantity of Royal Doulton stainless steel cutlery and a small selection of Regent blue and white plates
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 729 
Large Denby blue and white dinner and tea service, including tea pot, serving dishes, plates, side dishes, mugs, etc (2
boxes)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 730 
Large leather bound and gilt highlighted Victorian family bible and a reproduction brass ship style compass (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 731 
Victorian brass inlaid mahogany writing box (lacking interior) and a similar writing box with brass bound corners and
leather writing slope (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 732 
Victorian walnut ladies travelling dressing case, blue velvet interior fitted with EPNS topped glass bottles, with lift out interior
compartment and hidden drawer
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 733 
Set of HL Becker Fils and Co of Bruxell France scales in glazed case with accessories and small weighing dishes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 734 
Various electronic including Aiwa stereo cassette player, DVB-T tuner for laptop, usb hub, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 735 
Chinese camphor wood rectangular blanket box, carved and detailed with shipping scenes, with gilt clasp on shaped bracket
feet W93cm D45cm H49cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 736 
Cheshire Cabinet Company mahogany twin pedestal desk with green inset gilt tooled top and nine drawers on shaped
bracket feet W122cm D61cm H76cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 737 
Geo. III style mahogany tripod torchiere, circular top on twist column and three acanthus carved outsplayed supports,
H121cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 738 
Moorish octagonal carved hardwood occasional table inset with bone and ebonised detail, W38cm H54cm (AF), small Indian
coffee table with leaf carved top and an Eastern coffee table on three angular cabriole legs (3)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 739 
Victorian oak hall chair with axehead back and shaped seat, on four turned outsplayed supports
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 740 
Edwardian mahogany centre table, shaped rectangular top above two doors with four convex glass panels on angular
curved supports, brass sockets and casters W66cm D45cm H76cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 741 
Pair of pine six tier alcove bookcases with panelled backs on plinth bases, W94cm D29cm H179cm (2)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 742 
Panasonic EX-L39E6B television with remote control
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 743 
Green and gilt Lloyd Loom type serpentine front blanket box, with hinged lid on cabriole legs with upholstered top W92cm
D40cm H50cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 744 
Pair of French rococo style walnut bedside cabinets with raised backs and two drawers on angular cabriole legs, W54cm
D35cm H70cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 745 
Nest of four graduating rectangular hardwood tables with inset oval tops, with floral carved surrounds, on square supports
joined by stretchers, W45cm D28cm H45cm max (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 746 
Old Charm oak dresser with twin shelf raised back above two drawers and panelled door, a set of four similar ladder back
dining chairs and an oak drop leaf dining table on turned column supports joined by square stretchers.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 747 
Geo. III style oak rectangular centre table with moulded top and carved frieze on barley twist supports, joined by stretchers
W92cm D60cm H70cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 748 
Geo. III mahogany tripod two table with circular tilt top on vase turned column and three outsplayed supports D66cm
H73cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 749 
Samsung UE40EH5000KXXU television with remote control
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 750 
Vintage waxed finished pot board type dresser with three drawers on square tapered supports W176cm D53cm H76cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 751 
Sony Bravia KDL-40W5710 television with remote control
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 752 
Modern rectangular wall mirror, bevelled plate in light oak frame W105cm H75m
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 753 
Edwardian inlaid mahogany lancet cased timepiece with white Roman dial and brass ball feet, H23cm, and an Art Deco oak
barometer/thermometer with silvered dials H60cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 754 
Small Arts and Crafts oak stool, rectangular top on pierced oval outsplayed supports W35cm D25cm H40cm, and an oak
wine table with circular top on slender column support, H67cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 755 
Edwardian satin walnut chest of two short above three long moulded drawers with brass handles on shaped apron, W114cm
D50cm H109cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 756 
Japanese hardwood rectangular stand, with moulded top on scroll carved pierced frieze and angular supports, W51cm
D21cm H9cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 757 
Stag Minstrel telephone table, with drawer, W92cm D36cm H56cm, and a set of four tier display shelves W70cm H81cm (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 758 
Samsung model LE40B 650 television with remote
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 759 
Victorian style chaise longue, button scroll back and upholstered in pink demask brass W160cm D57cm H84cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 760 
Freemasons leather case containing a craft apron, chapter apron and sash, white gloves, jewel and a Masonic Province of
Yorkshire, North and East Riding Year book dated 1978
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 761 
Colonial style coffee table, square top with four inset bevel brass panels on square moulded supports with cane work under
tier W91cm D91cm H41cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 762 
Globe cocktail cabinet with lifting top on four barley twist supports in castors
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 763 
Dutch style brass table lamp with cream shade 60cm, a pair of fluted column brass table lamps, and two others (5)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 764 
1930's oak two tier tea trolley with two D shaped fall leaves and a similar centre table with moulded top on barley twist
supports joined by stretchers, W95cm D70cm H71cm max (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 765 
Vintage kitchen dresser with two glazed door above two drawers and two panelled doors on square supports, vintage blue
painted finish W122cm D50cm H210cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 766 
G. Fratelli (20th C): Pair of Venetian landscapes with boats, watercolour, signed, H35cm W18cm, English School (Early 20th
C): an extensive Lakeland landscape, watercolour, indistinctly signed H22cm W37cm (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 767 
Rustic pine and bent copper six bottle wine rack H154cm W22cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 768 
Charles Sheraton mahogany hi-fi cabinet with lifting top and single door W45cm D42cm H91cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 769 
Oak single drawer side/lamp table, constructed from antique timber W68cm D48cm H58cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 770 
Late Victorian EPNS spirit kettle on stand, with part lobed body on reeded paw feet, bone insulator and finial H35cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 771 
Waxed pine side cabinet, with two glazed doors above a pair of drawers and a pair of arched panel doors, on a plinth base
W92cm D42cm H190cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 772 
Large Geo.III mahogany chest of two short and four long graduated cock beaded drawers with brass flower basket oval
handles (cut to sides) D53cm H131cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 60 of 63

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 06 Aug 2021



Lot 773 
William IV rosewood rectangular tea table, folding top on square tapering column with bun turned feet, max W100cm
D98cm H75
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 774 
Set of four Victorian balloon back mahogany dining chairs, pierced and scroll carved splats and drop in serpentine seats on
lotus moulded supports (4)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 776 
Pine writing desk with rectangular top over nine drawers with turned wooden handles (122cm x 80cm x 60cm)

Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 777 
Four William IV dining chairs with triple ball splats and stuffed over seats on ring turned tapering supports (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 778 
Unusual Edwardian inlaid and satinwood banded mahogany occasional table with circular top, square under tier with four
full baise inset fall leaves on square tapering supports D50cm H74cm (AF)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 779 
Anne Whalley (British Contemporary); "Hook Reach, River Cleddau, Pembrokeshire'' watercolour, signed, W38cm H58cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 780 
Chinese pottery conservatory seat in the form of an elephant W48cm H45cm and another smaller seat W20cm H22cm (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 781 
Regency style mahogany book case, three shelves above a single drawer on bracket feet H103cm W59cm D30cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 782 
Regency mahogany bow break front sideboard, decorated with ebonised stringing, on ring turned tapering supports
W167cm H93cm D63cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 783 
C17th style oak blanket box with hinged lid and carved four panel front W129cm D43cm H49cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 784 
Small Persian woollen rug, the field with repeating geometric medallions with similar spandrels in triple stripe border
L128cm W80cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 785 
Brushed metal standard lamp with articulated bracket on circular base and a lacquered brass and ceramic table lamp with
shade (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 786 
Edwardian mahogany cabinet with glazed door and three shelves on a plinth base W51cm D36cm H95cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 787 
Small pine two tier wall shelf with gothic pierced side W50cm D17cm H73cm, and a 1940 oak two section stick stand with
metal tray (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 788 
Modern metal bird bath with copper bowl with pierced column and circular base D50cm H81cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 789 
Edwardian satinwood circular table top, the centre with fan paterae and checkered border, on later column support, D44cm
H59cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 790 
Russian monocular microscope H007, in fitted case with lenses, Edwardian cut glass inkwell in oak surround with brass
gallery and a vintage stamp with turned handle
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 791 
Regency style mahogany rectangular coffee table with inset gilt tooled top on two vase turned support and four outsplayed
legs W100cm 43cm H49cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 792 
Dubois Regency style mahogany dining room suite comprising: serpentine sideboard W168cm D50cm H86cm, extending
dining table and a set of six plus two dining chairs (10)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 793 
Queen Anne style dining suite comprising of twin pillar extending dining table 240 x 106 x78 and and a set of six four plus
two chairs with vase shaped splat on cabriole leg and pad feet (7)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 794 
Geo.III style mahogany fretwork upright mirror W69cm D43cm and a Geo.III style dressing table mirror H52cm W38cm (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 795 
Pure mini hi fi system with speakers and remote control
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 796 
Pine rectangular kitchen table on turned supports 156cm 76cm 78cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 797 
Bankers style brass lamp, white angle poise lamp, and a Corinthian column brass table lamp (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 798 
Early C19th toilet mirror, bow front base with three drawers and bracket feet W43cm D22cm H61cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 799 
C20th beech occasional table circular top carved with Jesus College Cambridge Crest dated 1910 D36cm H62cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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Lot 800 
Victorian mahogany writing table, rounded rectangular top with two frieze drawers and turned wooden handles on ring
turned tapering supports W105cm D70cm H75cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 801 
Small wicker box containing a selection of various 50p & £2 including: Tales of Peter Rabbit, Victorian Cross, Brunel etc
Estimate: 65.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 802 
9ct yellow gold ring link necklace L57cm, 14.5g
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 803 
Silver and butterfly wing circular pendant stamped Silver, a circular locket with blue enamel to front and back and two fruit
knives with mother of pearl handles and small copy of 'The Chimes' with hallmarked silver cover
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 

Lot 804 
Cream leatherette three drawer jewellery box, containing brooches, necklaces, quartz wristwatches, synthetic pearls, and
othe costume jewellery etc (2 boxes)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 28.1% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.50% inc VAT* 
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